*CPCEFAZATIZONT ~ IERO DB OBERERD L SBANELETA
REIET2EOTERLS - —HOEFEZBVRRET - UL - 20T ONBEESHLICEE FJIE-

ZHUCEREZCONT

R HEIVEEL - PIETIENMEBLTHEY - TOBERALEL D VAL IEBEICOVTHEEE
BOFERA - HOALDTTEEBBEVNWNELET -

CPC CHiertek PrecisioN Co., LiD.

Ait:
AEmERRETXREEN RE
RF—B& 357

TEL:+886-6-505 5858
Http://www.chieftek.com
E-mail:service@mail.chieftek.com

CHIEFTEK PRECISION USA
2280 E. Locust Court.
Ontario, CA 91761, USA
Tel:+1-909-773-1200
Fax:+1-909-773-1202

cpc Europa GmbH
Industriepark 314,

D-78244 Gottmadingen, Germany
TEL:+49-7731-59130-38
FAX:+49-7731-59130-28

1st Floor, Factory Building #3, No. 789,
Xintang Road, Yushan Town, Kunshan
City, Jiangsu,P.R. China
TEL:+86-512-5525 2831
FAX:+86-512-5525 2851

2025.04.10 Printed in Taiwan

LINEAR MOTION TECHNOLOGY

MR=ZZFV7Fa17YUZT7HARZU-X
ST=Z7F17AMO-UXAS4A K ZU-X

I i At B A% T IR 4]

| MR-02-Y11-JP |




SEZPFATVIZTHARSU-X

\

VMR

SZTPFATIZTHARIU—-X

SHENRN
Chieftek Precision Co., Ltd. (ESRIEMHBIRAT]) DEEFREcpc T, cpeld. =
RERINTEROBIEAMOBESEZERL. 2TOIFF—LNBRERY —

F b
—PE—32SRFAETIR—FR NORKMIR S WSCROEY, BED Vo
BRI NEE C BHARNEL TLET, < )

W

BEOUZTHA ROZZF 1 7(F1990F(CIAF D MIBDERTF — LT DM ~J y
HTHBI=F 1T U—ZOHA RCRNEELE LTz, cpeDI=F 1 7HA S5

Rid, HEUE. BFLR, EEHLES. BEERECETSAIN. BN e
NAAAT 4 FINFH /OS5 —TEEFHESNTNET, -
SHOBE EEFHEOD, BT, cpcd U ZT7HA RERSEETAES 1 BRE S Angelika Chen 4
RICETIEASNTE D, ARCSU—X(FECEABMEBFCSASINTOET ., REREMBR= =
—75. HRCBKTERCS U—X(d, THEM & DM aesmF (C8stans #FHE Anton Hsu
SEIMRETY, £=. ARR. HRR. LRROO—S—XU=7H- R(d. BEIC &
HUTEOBVBIEEBBED— — X UET. BIE. CPCOU—THA RERE. U=THA REEZBOMRY hOME——X%+5(C
Bl T ENTEBLSCR>TNET,

RIC RERBEETISDCCH T DHECIERDEH. UZFE—F - - XBRORFELBSECEEFLELR. £\ BHRLRXVZTF
E—H—PIU—XZRHRL. cpclIERATRADHENTE SIEFCHOMREZED. 1—H— (O L THEMOBRRIL EBREEAL CKE28)
FERHUET. BLWTHESNZOE, SOV ZTE-F—CSU—XT, ERTRNDEITA XZFERNS. RADENBEZREF
LTWET, =510 RINDRY— bAEFNERBESIADFRCED. BEEcpcRRNIELSIRBIENRERETEEI,

BB, HE. BTFREOFMNRE(CEAT IR/ \— RILZETFFBzH(C. cpcldCLS/CLMSHBFEREADORY b, ARITAXE
NEVUZFPE—Y—EZ1-)l. BEBABROTSY S IA—LABLUOBTZAFLAREDS AT LARECRBLTVET, UZTE-5—.
UZTHA B fIERDHZ AT LZII/IT RTHEONVPTVWEZ 2 —ILICHEL. BENALDTERUZFE—23>VYV1 -2 3 >=/[ME(IC
BONBDEDICELEFT, BADOUZTVE—Y—EmE RSA/—DH70% MBI SDEDTH Dz, HEA MR R CHFISNT
WBH. cpcldE2ADHEBEE FERICWIlllS U —XDUZFH—RRSA/)\—ZRINECHRELE L. Willlld, £TD/\-RITTHE
EVT RO T VRFENCPCICEI > THENCHARME N TS D, REFOBZEFREE(CHEDHEZRFEL. BECEIRXMNTA—-T2X
DER B FIHRmERMHLUE T,

BEREE. BFEQOUZFHA R, UZFE—4F—. UZFEZ1—I)L. I>O—4—. RSAN\—DY+ Ik EARE_E2HITBIEF TR
<. 2021FEH5DB0. SOZ=/R#OMRY h7—/AECPCStudioV 7 RO T PPLCEIERICHEIRL. TOENIEHERSEENZEN U CTERRE
WERETZ YL L. 2RO Y —EREHERZRRDLANILITHIEAULE UE. ZOH T, cpcRy MMEIZAUHD2021 LEAP AwardsTEHE %=
TELUFEURZ.

FEFEA0DEBR(CHV, KDZDEEBIEERANV— MEDBENEFTNTNET . cpcld. AX— FEIMEEEHREEEDOEEFIMDE
FINIREECMFEETH D, [HITRRTENOEEMER] EVWSEEDED., BRERUZVHA R UZF7E—49—, UZFE—5—E>
a—JL. BERAORY b, ZZORY hP—A, TS XFABIVY T DT PPLCERZRML. J0—/) ULTIBORREL (CHIIE L.
BEENLDBROBBE - —XEERTCETDLOIELET.

1998
2000
2004

2005
2007

2008

2010

2011

2013

2014

2015

2016

2017

2018

2019

2020

2021

2022

o—0—0—0-0

E= VAV
HAX5~15MOMREZF 17U ZTHA ROEE=ZHA
HARX2~3OMREZF 1A FUZTHA ROSEZRA
EERFRX(CTHZRIIL. HaDEEZMIE

ARC/HRCR#Z >4 — RIUBIR—)LI A T UZTHA ROEE=IA
ISO9001MDREEZES

cpc 7 AU DFRHZHIL
cpcHERILFEERIT
LM-P2U—-XUZFE—H —DEEZFIA
cpc RAYFE#HZEIRIL

I1SO9001 : 2008DERsE = HUS

cpc EENFREROIBZINEL. =EXRIIA
Do RMBIAR—)LIA T ZFHA ROEEZFIA

1SO014001 : 2000D:R3EZEVS

OHSAS18001 : 2007 DER5 = ES

CNS 15506:201 108 = ES
LM-C3U—XUZF7E—S—DEEZHIA
CLSUZVE—SF—EZ1—I/LOSEZRMIAE

ARR/HRR/LRR Z& >4 — RUBIO—S5—5 A TUZFHA REFER

Will 1 ACUZTF7E—H—RSATDEE=FA
CLMS# SR ZFE—Y—FEZa1—ILDOSEXRE

MMLSO> /NI NI ZTFE—HES1—I)LDOSEZ R
CSM Maschinen GmbHF &% BRI

IS09001 : 2015DehRERFE 2 ENIS
1SO14001 : 2015MDeIREREEZ EiS

BIAEX (Ccpcr TiHE iR
YA 20 =F a7 V=T HA REERA

cpc BESRHEN L5
BISEXE_HTIHERD LER

1> — XdDcepcRobot = Z/AREHO/RY hJ7— /A EcpcStudioV I DI T 7PLC/IDETS Y I A4 —LABFER

cpcRobotN 77 AU 732021 LEAP AwardsTHERSE

BEREXEZH/\- RO 7IE



MR | =—=5517u—7#1rsu—% ==yraru=rrrrsu-x MR

=N BEIJO-Fv—b
I T T =T 17 = Dot e e e e PO1
= o P02~P06 DIEHAECESEARTDRE
B (1) BUHFEE Ok, |E. SOTFF. BT (4) BRE EPRE
P s E = - T PO7~P22 (2) BEEE (ka2 AR, (18) (5) ERAEE
(3) 2~O—2 (6) BEZ®R
2 R 1 = P07
R = P08 3. SU-X, 4 X (BIFE) OEE
N FERRECENDETHAXEREL, EEEERMENR—SESRU GERE
G T = P09~P11
24 @?%—E;&}}'Lj] ............................................................................... P12 4. %mﬁﬁﬁ@éf%
2. AT T B R T Tt et vttt e e e et et e e e e e P13~15 )
cpc StEY I M K> TEIOvIChh 2 EMEEEE N
2.6 JIHRB. .. P16~17 P K RS ] e AL 5B S SR s
2.7 LLRASUZ7HA RS RXFT L BFa/Fm/MIEDIY TR P18~22
3. HX'{T_I'H)f ...................................................................................... P23~25 5.1 S ED(GHMDE 5.2 A 5.3 FBERMt
. - BAZMRS . - ERARHICEAE T IRBED
I - v P26~27  mRwTEEE ‘ .E%ﬁﬁﬁgi wE ’
: E;gg;ﬁi(ﬂwﬁ’”&%@ B A EDRE CEA AR — X DR DR
D T T R T R R e P28~48 ‘
- NO 6 BT ERICHTL
N N et | T P49~50 BRI hOBERREADNED BH
&SPV HIE
7EBHEMBEDTE
JOv RS 3REDELT
ST Sl = R e P51~57 I = it
L B B B I P52~P53 875 6n S U Al 1 D 5t 8B
cpc DFOTSALICELD
B EITIERE - B - BIEEEY,
R == 2 P54~P55
SR - = = A P55
. 9 ExRFmm EMIEDHIE
N B N A O X i 5 - P56~57

10 RIS

BT - PAREEET
DT HA REMETE CRBERBIRE o P58




IVI R S=FFATFU—THARIY—Z SEZFPFATIZTHARII-X IVI R

= JRBEOAR—)LY S — > [EE

g

= 5 EE 5% B

I>kR2—=IL

ABENEH/ (Y B

" ATV L REBR(ETL— b

" —ARREERS I

w15 E AR LR =1 s NERXOBOHEAREHEH
MREZ7FaT7YIYZTHA RS —-XDFEE MRE=Z7FaT7HAR ZU—-X([EL—)L.
(IN. H. PO3FEFICHFESN. BRICED JOwvo, R—=)LETHWIRLI=RFT> L

CERTEFY, REHERALUTVWET,




VMR

STPFATIUZTHARIU—-X

EZVFATVIZVHAHARSU-X

1. HmEA

BhEESSE

SS>U—-X-T>R>—)L

MWIRC I RS —)LIMRERBEN TS D, BEMNREZ
FEL, BEFMERD N TEET, Fe JU-AD
HFEZERL. REBOMEMNREZSNETY . KAE
HEETT. EENBE RA-XREEFERRUETY.

Ui [ 8 B 3% 5
EE>U—-X-I>R3—)L. ATV RE
Tl — b

AFULAROBIET L — hEEAL. 45mTIO
YVORBMBOTSAFVvIEZEBEN, AT LIAROD
RUTEELET., IT>RFvyITOBIEZREL.

AT LREEETL— b
E>U—-X

B hO—OHIETEET, Flz. L—=ILICHU
BIHET CTRAT UL ART L — MY — LR =
D2THDFET,

DY+ 20)iEiEs%st ETEE V. 5m/ 300m/ s 2
S, ) — 72 ~ 0, ‘At 1BITIRE amx=om/S. amax= m/ s
/Z\Z y/HJ ALY REZ ). ABREH (PN, 60m/s2CELET)

AFULRAHER>—I)ILUSU—-X
(B5ifE <0.1mm)

JOv ook C BN OBt R—)LEROH

TL—IL2ATHBIRNDDET . NENERRD

HETIRBOET ICHBMRMRIFTETT . X,
SN PO—TTERBRIERFCEFTI,

EZ>U—-X-T>R>—)b. ATV LRH
s L — b, AEiEm/ (y R
T 0y O OmHICABREE) (Y REERE

Uz=U—-X-IT> R —)b. AT LAREERS —)L.
AF 2L RBEETL— b WEEH/ (Y B

PER G (Y RIE T — OB SRERNDEFIEUBRITED
JOvoETRLET. WHEREHS TEET,

EUSU—-X-IT>R2—)L. AT LAE
EmH>—)L. AF2LARETL— b

AT L ABEES —ILE. IOV INORMEAE
BHIEL. ESOIEEHILTEES . DS U—XDT
Ow (3, REHEECENBRE TOMEMCELTL

ESCIN
FUSDU—X R —FAREERS—)L. BE<0.1mm. EERIERICRHERIFIUEEA.
FTUES U —X
v

SUSU—X-T>R>—)L, EE>—IL I>RI—)L

BEXORE S —ILUG FLWTH A > DR —
IWERERA, JOvIDTEHLD. RYMDEAE
BHlELET ., XEGEERLEFY.

AT L REERETL— b

SUE>U—-X-I> R —)b. EE>—)L,
AT LARBIETL— b
—HREDOEES —I)L. JOY JRHEOHBEENNE

fEskET. RFULIXEDOT L — MHIEWENOE
ANEBBLEL. BREBRENIFES U —XT—EIRNHDET,

cpc O | 9

ZU S U—X-I> RS =)L, KES—ILRU RE>—)LSU/203 ) =X

Pt C T T ZUESU—Z-T> RS —)L. EES—L. _ -
LR, BES —ILEEEEN T 0y IO T AT HLAZERETL— b PIREUEHY ( K
ANDTEIE, REROMEES > (SEEERD O O D O S —USEEHN T Oy 2 FBADTEERBIE L. O o O O

NERDEETTI U - ZHLET. AEROEE
)\ REHEBEBOER (CRHRNHDET .

ERICHRDHDET.
’ L J:




1. RmEAN

ABXEBEOHESR(CLDEEZ ML

FDRVEREE (CHIGTDENTEEFI. JOY
IONEGTIDR. TIRFYVIEDIY RFr v
[CEEERIN-IBEREECDIEEZEZTET,
BHEMLRETOERNEM T 2R, ETREN LR
UBEBEARERADET, CPC FZZ7Fa7>
U-XlcLT. AEXoBHE&AREAL. JO
vtz LELR,

WA
IR L NERBY AR E
R B B

AT —3 3 fElEl

=86, & NLOOHEE

MREZF7FaT7UZTHA RSU—-XEZFHIDOR
—IILEBRSEDIH™ EBO>TVET . L—ILET
Sy OBEEFEMAL. IR—ILDEMAF45E T,
AFREEFEONREZRDHDZENTEFT,
Fleo RENTEAR—ADHAT, KV —)LEmbEfn
BT E A XDKREVIR—IUERC LD, &fF
BNDZEHDIIENERDIEISCRDFLE.
+ToREERE. BMLOOKEZRIRULEUE.

N "4

J2 v o5 H45EM S EERERIE

MBEOR—)LS—> Mg
R—ILUS—CEIREEHR TS AFVIIL—A
EIVRFrPVITHERLTVWET, BRES>T
JUIZT BT EICED. R—ILEEEOEATEZ KR
(O L. KEEOEGRREEREALUET. UF—
S ERICAHB S NIZEERhY > 0SB EAME ML
ITENEEKET,

SZPFATI_THARIU-X
2. FafiER
2.1 }BE
BEFR
MREZF7FaT7HARSZU—-X(&. N. H. PO3EED
BEERNDDET. TRBEXRZSRILZE,
g BER| L& i #%
BEEHR (um) P H N
BEHTRHDE H +10 | #20 | +40
HOL =~/ J A—L—Lo
wETOVID AH 7 15 25
7] S 2 | ==a
j VAW AR A W, | 15 | 25 | *40
/1]
w2 FE—L—JL®D
wHEIOY IO AW, 10 20 30
T&(W2)DIEE %=
=R E
JOv oL —)VBEmOETFTHEE /1]
MR-SS/ZZ,5U/ZU MREZFF1FU=TFHARS o5 TR ]
U—XDH{EAXRE Vmax=3m/s //N
20 L
BANEE Omax = 250m/s? E ]
(FERLDGE, AE—R(F40m/ s2(TET D) g:f 15 — //// H
= |—
MR-EE/EZ,/EU/UZ,SUE/ZUE ==Fa1F7U= .% 10 //
FHARSYU-—XORAEE: Vmax > 5m/s = / —]
5 — P
(pm) L
BAIEE Olmax = 300m/s? 0 —]

(FPERLDBE, RAE—R(F60m/ s2(JET D)

100 200 300 400 500 600 700 800 <900 1000
L—ILOEZE(mm)




VIR | =—5517u—7#1rsu—% ==praru=rrrrzu-z | MR

\

2. FER

2.2 FE 2.3 'H@
F £ EF HED/ER
MRE=FFAFU=TFHA RS U—ZICEVO. VS, VIDIBEDFESHABDET. TRIEXRESRZEL, o e e -
BELPEGHIE. BE. MNOERACSTES=PF1F7USTHA RS U—XOEREALSEZBHHRET. BE> AT LBRIERBENSSHE, FElumBEROBMBITASNET RILHAE .
BEFREEETROMENSDET,
FEE
FIEERIME(LmM)
= £
VO | BERL | +3~0| 43~0 | +4~0 | +4~0 | +5~0 | +6~0 R\~ XFEAT " ERORS " RREBEHHEELT
VS bR R +1~0| #+1~0 | +2~0 | +2~0 | +2~0 | +3~0 BEE. AL—XET
Vi BFE |0~-05] 0~-I 0~-3 | 0~-4 0~-5 0~-6 SR, SBE. TELA
s 1) — T EAS 3 = &
ELF‘EG\'}EE 0) Z%D/ﬁﬁ/ﬁ&/f%&%IA
MREZF7Fa1TFYUZTHA RS -XDBEFDEREEHHE (EL-40°C~+80°CERANET ., EREIEZDSE(E+100°C m 77Z/ZU/EZ/UZ/ZUE REREEH/\y RS
FTHEAARETT. FHMEBHaE IS, 1.70vIRICERICTY—IPADTNEITDT., HREFRETT., TOERFIMIFT TS,
2ENAREBERBEE. JOVIRDOREI T IUERE(CERIESETHNS. JOVIICTI—R
ERBMUTLKIESV,. +DT0U - efRmLzE. SEMATFES.,
FHEEM B . . " BSPBBAREEEFRY EDBMERT. TOvIEL—ILEERTBHIC.
= — )L L (SS/SU) BTN = —JLEEL (SS/SU) 159 R~
JOvoYAX . JOvo8AX N B TOvOERIEICAEEFSERNS. JU— %S .
J— S uED e P S LED o JOvO=BI#ICEEETIERNAS., JU-XEZFALET
(S/50) sl B STFFATUZTHA RODOU—R(F. FEEL < (FEEHGHSECTERETIOY JSEALET.
BE |EmE(Q) Vo | vs | V] SONG3)| | m = @@ vo | vs | Y (SO/VG 32)
(min~max) (min~max) s CPCOTOY U ICENROBANERT CH B, R—JLEEBEEBTECEST
MR3MN | 09 | 002 | 003 |0.06(max) 005 - MR3WN | 3.4 | 004 | 006 |0.08(max)|  0.05 - EENEE ORI I ENTEET,
MR5MN | 35 | 003 | 004 |0.08max)| 005 0.05 MR 5WN 6 0.10 | 0.15 |0.20(max)|  0.10 0.05 B L LOEECES U — A LT BIRE TR < S
—_ [ —_ D Rg (AN . °
MR 7MN 8 0.03 | 005 | 0.10~0.20|  0.05 0.15 MR7WN | 19 | 0.10 | 0.25 | 0.30~0.70|  0.10 0.20 : . o ! AN N
B JU—XDIEAEEIE. BITTYU-IANGZWTEBTIREICITODTLIEETL,
MROMN | 18 | 0.04 | 0.12 | 0.20~0.50| 0.5 0.15 MROWN | 37 | 0.20 | 0.30 | 0.40~1.10|  0.10 0.20
1 1 _~ _ = B0 Erll b =
MRI2MN | 34 | 004 | 0.16 |0.30~1.00| 0.5 0.20 MRI2WN | 65 | 020 | 0.35 | 0.40~1.40,  0.10 0.30 " BRI PIHUEORMAT. RETU—2I—ATRESNSHEE. SHLCIBEZZ0.
5 S S Nk TN ) 1R SAREX ¢
MRISMN | 61 | 0.10 | 0.20 | 0.40~1.50  0.05 0.20 MRI15SWN | 137 | 0.40 | 0.50 | 0.60~1.80|  0.20 0.40 " %A FORPEGHASAFTRVERSE. CHBCES Y,
B ZhNO—IA7JOVvIED2ELDEN. XETOVIEDISEHU EDOBEC(E, WHEREEZER
M N W N Lecikeh.
‘ S —JLEEL (SS/SU) LN ‘ ‘ S —JLEEL (SS/SU) =
JOvod+A(X —— =y JOvog+AX S s LEb
Vi . (|s/jol/JvE/}2) Vi et (|s/jo|/Jv5§2)
nE EEGQ) VO | vs | Lt REERQ) VO VS i max) oY —MB
MR 3ML 12 | 002 | 0.03 |0.08(max) 0.05 - MR3WL | 3.4 | 0.04 | 0.06 |0.08(max) 0.05 - JU-zFERATIHE>F. SRSILAAMNIILZERICTDIVFILARIU - (FHE(RFISO
MR 5ML 4 | 004 | 006 |0.10(max)| 005 0.05 MRSWL | 8 | 0.0 | 015 |0.20(max)  0.10 0.05 VG32-1000f) ZH#HRBLET.
MR 7ML 14 | 004 | 007 |0.10~0.30| 0.05 0.15 MR7WL | 27 | 0.10 | 0.30 | 0.30~0.80|  0.10 0.20 ——
=T
MROML | 28 | 0.06 | 0.14 | 0.20~0.60|  0.05 0.15 MROWL | 51 | 0.20 | 0.30 | 0.40~1.40,  0.10 0.20
BB ODIERE(EDINS51517DCPLER LN ECGLP, E£/Z(EDIN51524%E%# & UFX ITHLPDIEIR
MR 12ML 51 0.08 | 0.20 | 0.40~1.30 0.05 0.20 MR 12WL 93 0.20 | 0.35 | 0.50~1.50 0.10 0.30 RHDET, FEABEZOC~+70COET. HEIXISOVG32-1000DE s LET,
MR 15ML 90 0.20 | 0.20 | 0.50~2.80 0.05 0.20 MRISWL | 200 | 0.40 | 0.60 | 0.80~3.10 0.20 0.40 (BB DIBE(FISO VGI0DMRAEHELET, )




VIR | =—=5517u—7#1rsu—% ==praru=rrrrzu-z  INMIR

\

2. FtiER
2.3 HB
wWHa73 % HBRlDEA

B JU-REHETDHEF. L-IIDOBFENZENVCKERD, JU-INEBISECIT> TR, == SEEESH
B EERE. EEHEDL/2 (R1ZR) Z#HELRT. BEHOBEE. BEENENSXTHHMLET,

s WRAEE TOYOOEERORENES> TOBMICE> TSN, JU—ZEHALRNS, H—CO5R< @l S s s HTRBEER S 150 Va2 68
SNBESIECTOY IEMBCEFTSETI RS, 01 EZILIY), HEEDHERETICH <

02 DU=2IIL—LDERICAEEFLFC

03 JU—=2I)b—A, B.7IHVEERERVEZR
BOFEACHEEELFF

04 SREBEHICH<
05 &% (micro vibration) ACE<

B X bO-2oR7OvIORD2ELDEN. XETOVIRDISEU EDHBEICE. MEHREEML TIZS0,

ws | DEEHE | we | DEEEHE BWHOU—R. LFC. LFFEERaN3HaE. FaCTem
(cms) (cms) <EEL.

2 MN 0.02 2 WL 0.03

3 MN 0.02 3 WN 0.03

3 ML 0.03 3 WL 0.04

5 MN 0.03 5 WN 0.04 LuB — 01 —18G

5 ML 0.04 5 WL 0.05 ——— T L stom:

7 MN 0.12 7 WN 0.19 00 216 - SM/SW

7 ML 0.16 7 WL 0.23 o oG MW

9 MN 0.23 9 WN 0.30

9 ML 0.30 9 WL 0.38 02 18G 1 IM/9W

12 MN 0.41 12 WN 0.52 03 18G 1 12M/12W

12 ML 0.51 12 WL 0.66 04 15G : 15M/15W

15 MN 0.78 15 WN 0.87 05

15 ML 1.05 15 WL 1.1 .

HEHDOESE : 10m |

HWHHEREEEESEHE

B @lRoMRE. BRE. BE. AMO—JDRSE. BFEREQEDELDEARMFICIDERDET ., BUIREMFICELT
falEIT o> TLEEL,

m WBEOMKRE. —FZBIXRVKIDICLTIRZE0,
B KESHEBREEZ7FaT7IUITHARIY-XCEEALRNLSCLTLSZE,

B SHBRETI OV ImMIKICHEIMBMNNT U —XZHALTLLEE W, cpcBigmBREZHRLUFET. FHEHMEEE
=0\,

B -ECFEDTHBEIDIDE, AENCHITTORMEHRELFT .




VIR | =—=5517u—7#1rsu—% ==yraru=rrrrsu-x MR

\

2. KArER

2.4 FEIR 2.5 ERREENRUHFin

=3 BEARFBEREECO
MREZT7FaT7YUZTFHARIYU-XEHEEZEN

PEEL. BIEEASNEODT. EEEAHDE BRAGNZZ T TOWDEMEC EKAZERNAELFT.
HEEELTVNED, TDEFOENAE E LB DKAZHEEDIH ELEAKRE

BDO.0001fBERBDIDORFFILEFTEZVNNET,
(1S014728-2&0)

BEHRABHHOBREZANET D E. BE/R—ILEH
EHOBDREXRIGNDRDESDTI,

H#H$#E<0.52 > 4200MPa

BN EEIREECH T BT RS —LOBEEREN HEEEZ0.6 — 4600MPa
TIT> RS —)LDEEIRHTI(Nmax)
MR CREIRRE)
<1k
M w BHBHEGROHE
Fn= M o F —( 2 0.08 0.2
S EY So
E i ) 3 0.08 0.2 So = Co/ Po —(2) -
E. S5 ) 5 0.08 0.2 So = Mo/ M —(3)
BRI 1~2
7 0.1 0.4
9 0.1 0.8
‘ Po = Fmax __(4) BEX (SREH D 2~3
MR — X DEEERE/(3U =0.002~0.003 12 0.4 1.0
- M o
15 1.0 1.0 Mo me ) .
BB TR L — IR B >3
Ehg fofe [0 — =w = N2 row Er oy = 5
- EMS 7 I)IEEPOR UGS LAY =R B SN)
BEEBIDER - ’ ’
T—X> KMo U= 7o RARF TN B IR ETEERN DU =
B EHI T ADEMAME B R—JLEL—ILDERMEICECENRD S=7FATI=THA R U —ZDOBERREE (G THA ROBERVRAL—XS(CHENRNT &%
X058 D VEEN (C & D KIS . TREERTBLENSDHT, RS BHERTT,
m EEE. R—LEOEES B R LAEFL TS, BB £52(2), GyEBR<IEN
K BRI, _ R
u fﬁ;)ké\ugj)iﬁﬁﬁﬁi??iﬁﬂﬁtw B BYPRAICKDIEID B RETEDHFERE Co RS E N
BE(CH BDERD T
BEEEP ST BRI E Po FEMEIREE N
B E4 DIFEICHITDETEEE Mo ERHIE—XA> I~ Nm

M EHEFFRNE—A> Nm

BHEMS>TVIAERUVENFEE— XA MIEX
FERUVE—A> METT,
L5 (4). (5) ZBRIZS0N,




VIR | =—=5517u—7#1rsu—% ==yraru=rrrrzu-x | MR

\
\

2. FifrER
2.5 EREENRUFS

Y

BEAREEBREIECio08 FlferE S ERE SHMRE

EADERTECE@. —EOASTSLFHADSSTILHEESVET, WEOHEN—ETRMBE, FHCEHEER EEOEBNHDHE, SMEEET

EARHH FRABNCE100kmDETERMICHET SN TEHET, (1S014728-1K0) FIR. EROHERREEER UAINER B2AR (11) CLoTHHELFET. &
DEL A BEORENLCEDT BB, SMR

EQFTEAn (12) EX>TEHELEFT.
S50k METERMZERFHDOELE(CT DHE. [S014728-1EHEELD20% U LEFLRD
FI. COBMOERFTEZREL T LRI DHE. TLAN(6). (7)EERIEE. = (M E

FMEDODHEHIDHEE. FMEAE>ITFLA
R (10) (CLK>TEELFT.

S = (i E R R
P - ZMES N)
- =55 PEEIN A F,+ g Fo+ -+ Qg Fr
Cios =1.26 " Cioon @ L = fﬁwﬁkmd)mﬁ%nn (m) P=i/ L snn — (0 4, = SEFMOETERLE (%)
5 (h) q = BEFOEFHMLE (%)
~ ) Cop = BADEHRHE N) eV G VO, o Fo- AEFOBE ")
Cioos =0.79 - Cypp —(7) P = =@mE ) = 160 Ve iy
s = AbO-7 .(m) VTGV F Qv T v = RERORE (m/min)
Cioo Y . 5 0 R (G P=~°{/ nhTh THe T mYoTn (12 F = U=FPH+A RCHERS 2HE N
L=(_7;_ -10 —® B (miminy 100 v C  mmrma .
L L P=|F|+| Fy — @3 F, = KEHEDNH N
"= oene0 ) —(9) C, = EAMEIHEE N
N Vi P=|F|+|M|_& () M = BHE—X> K~ Nm
M, M, = BRHFSE-—X> b Nm
Bk Effar e E—A> MESERKREMAEE
Et&FamL
UZTHARER—ZHTHEHIRLE. TOI0%NRMERI T LR<AETSDHRETERR. V=T RNEROREN SHEE VETAA RN EECHEEE-X>
(IS014728-140) ZFTC. RN OBFEMNKEX (FEE heZrdiEae. SMEEOER(E
BFEERRDBE., EMEEG LEE t& (14) oBODTTY,
R (13) CEDWTETEULET,. I1S014728-1(CKB &
P<0.5C&P=<Coff. HEERFMTE
ExRkHSNFET.,
ERFMDETE

JOvoCMNLOZEERUESS

FIEDBET. JOVINMMp(EVF2I)ARABSLUMY(I—1>I)FRANSDE—AS hZ2Z T TLDIHEE,
JOYvINRRLA—XCEB<|ARHFBTE—A> NI BHE—A> OH0.3~0.1ECRDET. FEENTDEEZS
S5N2NME)EARELRD, ZTOFEEILAKRTI,

EMEAEELFHIREN-—EDHBEDOHERF LR (8). (9) DEDTI,

FEHCEATBTER., CAPARRATSVELEZESBEEE RS,




<
b

MR =—55170=r7prrs0-x S=PFATUZTHARS

\

2. KATER

2.6 N#RK
KENEBEAE (0°0 90°, 180°, 270°) TEEERFIBLE. J EBSRFLOFEGEZLEEF TR, BF/N\SZRO. AELL
Oy USMEENEREEERUCRDET. BEABEN45CH HETORBEZHEBLET. FTLOMDLSC. 45°5E TERE

BHBEIC. TOEMEERFIRBHFEDNL414BERDFET, T2, FERMASHNCETLEY . FahkUarOEF
steE CTBRE Z e S .
T2 N GtEX (13] CTsREEW) (EDVWTEER (8] OLSICRDFETY
A 1 B—afEzRR3AECHTERE. S8R (13] RURERSE UFE A—afmzRRsAmECMNItBan. FamLoLRE
MEECLERELITFERDOLSICIRADET, TY. (%XRE)
vV I
XA =B
285° 285°
270° 270°
1 fIEH2
_ﬁ ¢<_Fﬂ $F51 ‘ 255° 105° 255°
240° 120°
Foro Fop 0 REHEDT 28 1387
P F Fo : RS 2o’ 150°
!52 f2 f1 f2 195° 180° 165°
F= Fslg
FC ®D — 5t8R [13] (R—=15) TEHELRE EREMEEE — R—IL
Effi &= AR IUE

HA~EDNSRBE. FFRUAEN SOaHEZZEIIBHE, NORNITY1 ROR—ILICHBUET.
UTFHEER (14) (C&BSMHBBMERVRBEEDOLRRER0ET, FRAIPHA RMRISMNAS—BHEENTNB S 5(C,
E—AY MMBA T BREERLET. £REMSE, BEAM BEERDET,

(kN) (kN)

45° . 7 7
. i ;. ~ 3 ///

@ ®
=] B
2 // 2 P
] P ] P ~
BE =F N N
0 10 20 30 40 50 0 5 10 15 20 25 30
(M5EE= A2 1) (Nm) (MJFEE— 4> N) (Nm)

HE. FOLDIC, 45EAMTERZMNIDE. BIIDR—ILDHCEFEENBZDT, HA1 REMIC—EBEXEZREFELEFT. " v
— 58N (14] (R—215) TEHEUEMETEAALUE | ™ .c, —5&&R [14] (X—=15) THEULSMETEAEAME | 2~ | ¢

— ERE(fEE — EREfiEE




VIR | =—=5527u—7#1rsu—% ==rraru=rrrrsu-x | MR

\

2. FiER

2.7 LLRASH A RS AT L B/ Fan/IEDHY T &

1. A4 REMD O B FEDDEMIE, HNIES SUIREREREDHZEIC K> TELLET. 2. JOv o3 U—XRVHA XZR/ELET.
2. BE/N\SCIADFENEEY. DOEARIEL USRS, B XT ACHEZRFIUREENSHDET,
3. RENDMM O TV BRZRHEL. FMEEZHEIT DI E(CIOT. HFastEDOEREN ENDFT. LLRAS

Laading Utetime & Rigidity Analyzer Sysiem

R—JL

Q=in

QuF(DW , & , C.7) 5 =EBMRELE

Dw =/R—JLE&

C, - BAEH Q=57

O =EBHKRERE
STBERKD. HEMRDERE & ZDISHDEMRSER TR,

ERBHIAZTVNEELHANIHE TIBX TV <IREEERDET, BIRATEERF
(EHZR) -JOvoRTOmER
-JOvosu—X
B o . o B -JOvoFE
cpeld, FRDOYIT RS R TepcE#EEELLRASHA ROV T NS ZF A TERERUVEEGEEEL, ERASMES
BEROET .,
LLRASH - R X7 L BT/ FHan/BIEDHY T &
aEmEamstETJ0—
1. L—JUE, BEARRUIOY I8EERELET, 3, EFREESTELUET.
LLRAS - , LLRAS "y
Loading lifetime & Rigidity w”m | Legout] [Englah | Laoading Lifelime & Rigidity w”m
Rallcount 73| humber of exercise intervals [T |
[ =
“Total Time! D400 Total Strokes: 150,000
| w2 e T e e
BEAEERT
- L—IJLA+miEs
- B4 REE EREIHER T
- B+ RECERE £ —ETIRE
— Bt I R— 2B e o o e 25— —ERENE
—JnvosE e = — Ve




MR | =—rs7u=rprrsv—x

SZPFATIUZTHARIU-X M R

\

2. KAER

2.7 LLRASH A RS AT L BF/Fen/MIEDHY T &

4. ADROCNIVOAIE. AESSERELFY.

LLRAS

inading Utetime & Rigidity Analyzer System

MNumber of the mtemal fosce and fomue [T

ERETHEREF ¢

=90 (E—ATK) K&
=97 (E—A>b) fIE
=97 (E—XA>b) FEHRARR

5. MEMEZRELET.

LLRAS

inading Utetime & Rigidity Analyzer System

Humber of mass (1|

E [l [ 1B

Chek the mass of mach intssusl

BFThnL [T EFThol

EIRAJEERF
-E5fIE
—BELKRES
- &EHE

6. SDHTHREDIEHRSZHIETEET,

LLRAS

inading Utetime & Rigidity Analyzer System

Estimated e raquirad for operatianc 1005y
Block|D_{1}Rai1-bodcy v

1 Aranmannl o5zie9Y | = 1w
RIS fooie AITUES 0015308
SIEETIE DAsEiEE CALALTT ST

=N

- Pt 1Pt [T i 2

TS —— —)
ez birmarguis ‘e MM-de hrmmon e BL000 ELE1E P

STERRN LENEOL S (CRRSN. BEFRONDRUEMEAEP, . ZERS, FHFREMHES, FavL (km/year) FDBEHRNESN.
AEEROEREBE/SNFET. *

COTOISLZFERL. BRABEERVETRGT T BARUZTHA ROBGII RO ESREG 2t EH I N TEFT,
B/onrcitik (ERE. Hatfh. Foidkd) (0 BUREHREOREICIITNET.

EREOEREFENGENDEDEREBOH TESNTOWEIN, ERCETVOIDEREBEERLRITNERDEEA.

BEN = 20% C,DBEIC. REDEFENFHEMEDL.SMECRDEFT., CJIHETRHAIC, REOERENFTEMBD2~2.5
BCIRDET,

FEHEN 2 CBEEDBA (. TEE S0,




2. IER 3. BUS A% N
i AR 1 BfITHOBOEESET HDFE <&
1
MR 15 MN VS & B LR ORBMEEE TR S D+ JOvoEL—) LB F . —REEN ST I E S S
ful:S SEZIRA H IR o e Ny n ||
e SR RIESDEOEHOL — AIEDESS TR
FTET. ZTOA BT FHEOBDES. THDEEREE
BI2NEBNSDET, FaRESBIJESLN,
200
Block 1 & Block 2 Block 3 & Block 4 100 o )
BEEMOBSS IUEED
TEAIES0kg TEE{IE50kg
4 . SS/11 SU/ZU EE/EZ EU/UZ SUE/ZUE
° ~F & h2 r2max  rimax
B CPC MRMN CPC MRMN 3 hi E hi E hi E hi E hi E
i REN i Block 1 & Block 3 Block 2 & Block 4 2M 1 0.1 0.05 _ _ 0.4 0.6 B . . ) ) )
: )
‘ e ‘ BREI 3M 15 03 0l 07 08 04 05 . . .
1
‘ 0 ‘ 5M 1.9 0.3 0.2 1.1 1.3 09 1.1 08 1.0 - - 07 09
M 2.8 0.3 0.2 1.1 13 08 1.0 = = = - = =
. 2 M 0.3 0.2 18 20 15 1.7 12 1.6 1.1 15 1.1 13
EENMAREE T EEDBEDEIRADET,
12M 4 0.5 0.3 26 28 23 25 17 2.1 1.6 20 1.7 1.8
Vi(m/s) A 15M 45 0.5 0.3 36 38 33 35 24 28 25 28 24 27
0.5 - ;
; SS/11 Su/zuU EE/EZ EU/UZ SUE/ZUE
5m/s? ' 1 & h2 r2max  rimax
hi E hi E h1 E hi E hi E
; 2WL 1.5 0.3 0.1 0.6 08 - - 04 05 - - 04 06
; 3W 1.7 0.3 0.1 0.4 0.6 04 0.5 = = 5 = = .
i 5W 2 0.3 0.2 12 14 09 1.0 - - - - - -
' > T (sec) 7W 28 0.3 0.2 1.7 19 14 1.6 10 1.2 5 . 09 1.1
0.1 . oW 0.3 0.2 29 3.1 27 29 2.1 2.5 20 24 20 24
25mm i 50mm | 25mm N
i i ‘ 12W 0.5 0.3 35 37 31 33 24 28 23 27 21 25
15W 4.5 0.5 0.3 35 37 32 34 26 30 24 28 24 28
cpc 8 N Bk M D MmEARTERR
Block 1 Block2 Block3 Block 4 Block 1 Block2 Block3 Block 4 KT BILD (Nm)
I 32K B 2612 5361 2612  536.1 I 32K B 183 432 183 432 1SO 3506-1
MESMR12.9 RE A2-70ZF > LZRL
£ R B 3444  619.4 3444 6194 & R B 246 495 246 495 aemnt Fii] $E8K =B M1 x 0.25 Y
X 0. d
== 5
2 4274 7025 4274 7025 33 309 558 309 558 M2 %04 04 (04 03 M1.4x03 01 | EMIEOBEER
- e 15 08 v M1.6 x 0.35 0.15 I TRal.6(EITDIENEEKD K
EIg & 354.3 625.4 354.3 625.4 FHaRRXE 499 .5/M2.6 x 0. (1.2) (0.8) o M2 x 0.4 0.3 SIC. M TEOREZHET IHNE
M3x0.5 1.8 13 1 M2.5/M2.6 x 0.45 0.6 R&B0ET.
M3 x0.5 1.1
e~ ) =y e M4 x0.7 4 2.5 %) 25
EMTEI AT ASTERE Mdx07
WE: 1. S=F17IU—2BRUIBORBCOIELT. BEBCABIN TS RTILIEMIL N (A2-70) 2SHAL RS,

CpcDZ AT ATHEMAEE L ULEREIERSTBER LD 25%KE <, FaF2EDENHET .
Fao kUM Bz CBEZDBSE.

2. CHEDTEZMIFIDLHIC. ERICEBSNLHEL T MLOEZSE (. BYICHEMFZITO TEEV. SHRO MLIBEMS TRGTZITO
BE. TECEEZRETUEENSGDFY, CEXRBICTHFLEZORMTT MLINSEZBEER. H5HLHBMEEEZTN.

30 ZZFaATIU-R2E. 3BRUSEICDZHLTC, JOvo/RROOV IR (P1) 2ZHACRBZHBE. RADKF TRSNIHEN H#E
ML ERDETDT, TSRZEN,

4, RERMRBPEEZRTDHE. FLEFEANROSNDEARETE. RACTHSNLZ MLIEZL.2~1.5ECHABI DT EEZHBLET,
Fe. BFEBMABRCTILZZOASEDBEER}. TNTNOHEDERE - FIEICIEC TR I MLOEZES(SREL. B MO TR ZET O TS,

(U777 RFanstE S BERIRR] O AZHFROELET,




VMR

SEZTPFATVIZTHARSU-X

SZVFATVIZTHARIU-X

3. B3757A

EE (CH T DAIBEDIEE

B EOBOREPINIE. U=T7H+ ROH
VERBR CHBERET ERIC, MREZFFaTU
ZFHA ROEGETCRADET, BLTED
MENTRR (15). (16). (17) OFERHRELD
REVBEE, EREHEETERIEICAD
7.

(15) el (mm)=b (mm) - fl-10*

(16) e2 (mm)=d (mm) - f2-10*

(17) e3 (mm) =f3 - 103

BT (rE%Em

L—IL: L—ILOmGEZEERmELTVWRIDT, Y-
ZTTVER A
JOvY: JOYIORKICSEY —IMTONTVRVWEDEEE
HmERDFET,
BU. B2X2,3,5070v 0. mAEERERD
£

VO / VS Vi
fl 2 f3 fl 2

R

—
w

3MN 3
SMN 3
7MN O
IMN 4.5 3.0 7
12MN 9
15MN 12

3.1 2.1

VO / VS Vi
fl 2 f3 fl 2

R

—
w

3ML 3
SML 3
7ML S
IML 4.3 20 6
12M L 8
15M L 11

2.9 1.3

N oA MN N N0 O ANNDN

3WN 3
SWN 8
7WN S
9WN 2.5 2.1 7
12WN 9
15WN 11

2WL 2
3WL 2
SWL 3
7WL 5
oW L S
12W L 8
15W L 10

N O W W NN N[ oW NN

L —JLEAS (T 75 3%

Lh's, BHEUEMTITS

AA=K HR 4 13 750K S
= - B SIRNITE (SR - FBEANHIR
o Mﬁm BEARME &SR\ TESHE ﬁrb%d “
— LEEA - B e E AR
C YA REIFTOREHRLE - FEEAMEL
HEDHELFE A, - B AT EEAMEL
- FAVIG—ZTRE AR~ ANILOREE

- A EEERDIMET

- L=zt a 0B T E DR
[CHT, M/ A RZfE
D THIFS

- B
- FRIODIES B DAL

- L=ILZHEE OB I TE DR
([CHT, B(CHERUIRBE
o CHUIITFS

- BN
- TR B

o E B E 750k

HA ROETEEE. L—IILETOYIDFTE (§S/MH) (CLODTRENDFT ., ERCEUTTDEFIC(E

BERENMETY ., TORESTELESHDIZSH, FELOXISIREDRERESEZHRELET,

e

HEATE + EEFEE = | h-h, |
(LESRIEFAREN T A RRolIBMDRLEREZHRTED)

* BEETEENOERDR. DB TOL—ILDEDIRE

MHDET,
(07R—SOEFHTEESRZE)

total length

W, FTE + L—ILEBfHTEEE
*HA RPEERENOE DR - REfID
EOBEMIDET.

(0O7IR=ZDFETHTEZSRIIZSV)

VR




4. FFHE HRE Lt
BEVZILID7Z7NRvY K
L—ILOES L2+0.3mm /)5Hu”ﬁ P S I LU A S:L—LISHMT-EEEDEXR C3:L—FrvT
NERESHALOmaxE NEWVEA (. METHRT s o G: EEETU—X R: L —JL4H%MT C4:L—ILFxvrvS
WELET, BECHTSRMESHAE RS ® V) @& ® 1: RERES B B: IOy OHEMT MS i 27U LRABER Ny /(-
(AN A
e VL — L R: L —JLASHAT
CBZOESHLOmaxEBA DB, MEHRTREL BHRNTIZCBLZOBAE. BEAEEE,
MR| U |15 M | N | K | EE| 2 V1| P |-310L|-15 |-15 | IT | J ﬁggifﬁgif“ﬁmgﬂtﬁ§7"“ébﬂf
AP SN
B TEICERD 175 B | ®@ j@1A1rne § @BjBe [ @ |
miHDTE (mm) A

s 4
A\ A\

@3B0 {0 |

FIHOTE (mm) % ‘ ® \‘\‘ ®© 2A|2A ©

L—ILOEZE (mm)
FEESR : PH,N

B: JOwU%HAIT

o > : BHNT2BLOBAR. SHMATIEZ,
FESEHR: VO: FERL VS:#WEM V1:BFE G BEEBCHELESY—RETIEENEREET,

JOvo@ES: 1IL—ILicoE3dT0Oy UHE

GN: JU—XZ&HRL.

GC: EEET. JU—2IL—LADERICETS. B
2B, )LD UERIRIR DB A (SEHTEFI (C
BEVEDET .

S: L—IUHINTI—EBEEDER,

SS: IR —)L

SU:T> R —)L+EES—IL

7Z:T> R —)L+AEiaR/ (Y R

ZU: I R —)L+EES —)L+WERGER/ Oy B

EE:T> RS —)L+ AT L RBERIETS L —

EZ: T2 RS —IJL+RF 2 LRERET L — bAEREH (v R

EU:ITY RS —JL+ AT L ABEES —)L+ A7 > L AL T L — b

UZ:IT> RS =)L+ AT L ABEES —)L+ A7 > L AR L — b+ REEiam/ (R
SUE:I> RS —)L+EES—IL+ T L AB#ET L — ~

C3:L—ILFvwvT M3
MRO9M, MR12M. MR15M. MR7W, MROWZ -

ZUE: T RS —)L+EES —)L+AF > L R8s T L — h+AEziaH/ (v R ' ' REALET.
L—ILiE . #|ES: XAF>L R K:iREH (9,12,150H 3 5H]) I: RBARSERT C4:L—I)LF+vvT M4

CEEDBEAEF. BEIICTERIIZS0N. MR12W. MR15WH A RICSEALET .

Nl oy

JOvos«F . uO>osA47 NigESAT
L=IL514T: M EES1T W:DARG1T
<L 2,3,5,7,9,12,15
U: FEfHFL—IL |Eics . FESIFL—IL (RE)

BHEHK MR SZFFaF7UTHAR MS: RF 2L AEBR hw/(—
. . . . 1. XX (FEYHIDORRIC, TOv oL —ILhssth
EESAT BT : mm A REAT BAT : mm N, R—JLARELIENTLESOEBIFUET,
T sk T sk - .
L—ILOEE| 2M 3M 5M  7M 9M  12M  15M L—ILOES| 2W 3W  5W  7W  9W 12W 15W 2. BE(Z#)SBENL —)LZBST T BERIC, d
32 30 40 40 55 70 70 30 40 50 50 50 70 110 Y INENDEHTHEI SDZMHIELET . Ho XHIE
40 40 55 55 75 95 110 40 5 70 80 80 110 150 . g =~ -
5 50 70 70 95 120 150 50 70 90 110 110 150 190 3. AMYN—FAKEBEERARINRT U LARTY _‘i Ts
30 85 85 115 145 190 110 140 140 190 230 DT, MEERBEBHDET. —
" 100 100 135 170 230 130 170 170 230 270 B ‘ o .
HL—ILOR 130 155 195 270 HL -l 150 200 200 270 310 4. ETHRER & U TOEAESIZEZ <RE0, @ .@ =
ERE 175 220 310 ERE 170 260 260 310 430 T L
195 245 350 290 290 390 550
275 270 390 320 470 470 7
375 320 430 550 790 =R BE Ws max Ts Hs max
370 470 MR-7M 10 5 8
470 550 MR-9M 13 6 9
570 670 MR-12M 17 7 12
870 MR-15M 19 7 14
REVF 8 10 15 15 20 25 40 REWF 10 15 20 30 30 40 40 MR-7W 18 6 9
L2, L3min 2.5 3 3 3 4 4 4 L2, L3min 3 3 4 3 4 4 4 MR-9W 23 6 11
12, L3max 65 5 10 10 20 20 35 L2, L3max 5 10 15 25 25 35 35 MR-12W 29 7 13
L0 max 500 500 1000 1000 1000 1000 1000 L0 max 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 MR-15W 47 7 14




5.8 #&F

5.1 MR-M SUSZU—-X (I>R>—)L. KE>—I)
MR-M ZUZU—-X (I> R>—)L. EEH>—/L. REREB/ (Y R)

W
L1
8 9 M, 5)
- Tepe@a\ S, n ] §
8 P - O;t ] , cpc MR-MN
— [ // -
=7 W :
d
W2 Wi
" W& L —)b~i& (mm) 70y A4 X (mm) Oy A4 X (mm) EREE (N) E—AYF(Nm) 5= _—
= =
H W2 Wi Hi P Dxdxg1 W L L1 h2 P1 P2 Mxg2 @ S T C1o08 (dyn) Co (stat) Mro Mpo Myo | ZAwz(9) | L—iblg/m)
MR 15ML SU/ZU 16 8.5 15 9.5 40 6x3.5x4.5 32 60.4 44 12.5 25 25 M3x5.5 1.8 8.3 4.3 5751 10843 75 74 74 90 930 MR 15ML SU/ZU
MR 15MN SU/ZU 16 8.5 15 9.5 40 6x3.5x4.5 32 43.5 27 12.5 20 25 M3x5.5 1.8 3.3 4.3 4153 6653 46 30 30 61 930 MR 15MN SU/ZU
MR 12ML SU/ZU 13 7.5 12 7.5 25 6x3.5x4.5 27 48 34 10.5 20 20 M3x3.5 .3 3.2 4.3 3438 6597 41.5 36 36 51 602 MR 12ML SU/ZU
MR 12MN SU/ZU 13 7.5 12 7.5 25 6x3.5x4.5 27 35.7 22 10.4 15 20 M3x3.5 1.3 3.2 4.3 2572 4269 25.6 15.2 15.2 34 602 MR 12MN SU/ZU
MR 9ML SU/ZU 10 5.5 9 55 20 6x3.5x3.5 20 41.1 30.8 8.2 16 15 M3x3.0 1.3 2.2 8.3 2338 4781 24 28,5 28,5 28 301 MR 9ML SU/ZU
MR 9MN SU/ZU 10 5.5 9 5.5 20 6x3.5x3.5 20 30.9 20.5 8.3 10 15 M3x3.0 1.3 2.2 3.3 1782 3182 15.5 11 11 18 301 MR 9MN SU/ZU
MR 7ML SU/ZU 8 9 7 4.7 15 4.2x2.4x2.3 17 31.4 21.8 6.9 13 12 M2x2.5 1.1 1.6 2.8 1203 2686 9 8.2 8.2 14 215 MR 7ML SU/ZU
MR 7MN SU/ZU 8 5 7 4.7 15 4.2x2.4x2.3 17 24 14.3 7.0 8 12 M2x2.5 1.1 1.6 2.8 908 1762 6 4 4 8 215 MR 7MN SU/ZU
MR SML SU/ZU 6 8.5 5 39 15 3.5x2.4x1 12 19.9 13.5 4.9 7 - M2.6x2.0 0.7 1.3 2 451 1048 2.5 2.1 2.1 4 116 MR 5ML SU/ZU
MR 5MN SU/ZU 6 3.5 5 3.5 15 3.5x2.4x1 12 16.3 10 4.9 - 8 M2x1.5 0.7 1.3 2 369 776 1.9 1.2 1.2 3.5 116 MR 5MN SU/ZU
MRU 3ML SU*/ZU* 4 2.5 3 2.6 10 MT1.6 8 16.1 11 8.5 5.5 - M2x1.1 0.3 0.7 1.5 285 683 1 1.1 1.1 1.2 53 MRU 3ML SU*/ZU*
MRU 3MN SU/ZU 4 2.5 3 2.6 10 M1.6 8 11.8 6.7 3.5 3.5 - MT1.6x1.1 0.3 0.7 1.5 205 416 0.6 0.4 0.4 0.9 53 MRU 3MN SU/ZU
MRU 2MN SU/ZU 3.2 2 2 2 8 M1 6 12.5 8.8 2.6 4 = M1.4x1.1 = = - 163 410 0.43 0.54 0.54 0.8 28 MRU 2MN SU/ZU

* (FERPDORE
BEAEBREECHNTEE AT MM 1S014728RBICEC THELTWET . EBFGE. —BHORUUZVAA REZE—RATETSERE. ZTDI0%N KRS
[CEBRBNECD LR ETTEDIHRETERZVNEY . BEREERTEC1008(3ERFHN100km E/RD K SBMEEZNNET . ERFHN50kmDERS)

Pi
EARREECs0s(F. C1008D1.264F(CRDET . - ] =1 g
o |eo @] @ |[l|e o @
— = = = =
C/CUT lC/cu My/Myo MRU 2MN ~ 3MN/ML MR 5MN MR 5ML
Y
C/Co =—p cpc = C/Co — = , ° ° , © ©
-
°o o @ @) g
2] D
P P1




5.8 #&F

5.2 MR-M SS>U—-X (I>R>—)L)
MR-M ZZ>U—-X (> R>—)L. AEEH/ (Y R)

L1

T 6:[ | EJ , CpPC MR-MN
] 74 1

d
" W& L—IbFE (mm) JavoYA4 X (mm) JOvoYA4 X (mm) EREE (N) E—X2F(Nm) 5= _—
= =
H W2 Wi Hi P Dxdxg1 W L L1 h2 P1 P2 Mxg2 @ S T Cio08 (dyn) Co (stat) Mro Mpo Myo | Zawz(9) | L—iblg/m)

MR 15ML SS/77 16 8.5 15 9.5 40 6x3.5x4.5 32 60.2 44 12.2 25 25 M3x5.5 1.8 3.3 4.3 5751 10843 75 74 74 90 930 MR 15ML SS/7Z

MR 15MN SS/77 16 8.5 15 9.5 40 6x3.5x4.5 32 43.4 27 12.2 20 25 M3x5.5 1.8 3.3 4.3 4153 6653 46 30 30 61 930 MR 15MN SS/77

MR 12ML SS/77 13 7.5 12 7.5 25 6x3.5x4.5 27 47.8 34 10.2 20 20 M3x3.5 1.3 3.2 4.3 3438 6597 41.5 36 36 51 602 MR 12ML SS/ZZ

MR 12MN SS/77 13 7.5 12 7.5 25 6x3.5x4.5 27 35.8 22 10.1 15 20 M3x3.5 1.3 3.2 4.3 2572 4269 25.6 15.2 15.2 34 602 MR 12MN SS/77

MR 9ML SS/717 10 5.5 9 5.5 20 6x3.5x3.5 20 41.1 30.8 8 16 15 M3x3.0 1.3 2.2 8.3 2338 4781 24 23.5 23.5 28 301 MR 9ML SS/71

MR 9MN SS/77 10 5.5 9 5.5 20 6x3.5x3.5 20 30.9 20.5 7.9 10 15 M3x3.0 1.3 2.2 3.3 1782 3182 15.5 11 11 18 301 MR 9MN SS/77

MR 7ML SS/71 8 5 7 4.7 15 4.2X2.4x2.3 17 31.5 21.8 6.7 13 12 M2x2.5 1.1 1.6 2.8 1203 2686 9 8.2 8.2 14 215 MR 7ML SS/71

MR 7MN SS/71 8 5 7 4.7 15 4.2x2.4x2.3 17 24.1 14.3 6.6 8 12 M2x2.5 1.1 1.6 2.8 908 1762 6 4 4 8 215 MR 7MN SS/71

MR 5ML SS/71 6 3.5 5 3.5 15 3.5x2.4x1 12 19.7 13.5 4.6 7 - M2.6x2.0 0.7 1.3 2 451 1048 2.5 2.1 2.1 4 116 MR S5ML SS/71

MR 5MN SS/77 6 3.5 5 3.5 15 3.5x2.4x1 12 16.3 10 4.7 - 8 M2x1.5 0.7 1.3 2 369 776 1.9 1.2 1.2 3.5 116 MR 5MN SS/71

MRU 3ML SS/7Z 4 2.5 3 2.6 10 M1.6 8 16.1 11 3.2 5.5 - M2x1.1 0.3 0.7 1.5 285 683 1 1.1 1.1 1.2 53 MRU 3ML SS/7Z

MRU 3MN SS/77 4 2.5 3 2.6 10 M1.6 8 11.9 6.7 3.2 3.5 - M1.6x1.1 0.3 0.7 1.5 205 416 0.6 0.4 0.4 0.9 53 MRU 3MN SS/77
BEAREREECFNFEE—A>D ML IS014728FUGICHEU TFHEULTVWET ., EEEFMIE. —BORUUZFHA RER—XGTETSEE. TDI0%NMRIES
[CRDRBENEU D ERLSETTETIRETERMEZVNET., ERERBEC1008[EEREMNLI00kMERDLDREEZ VWK T, EIREFHNS0kmDERS)
EASEIECs08(E. C10080D1.2645(CIRDET,

P1 P1
[ —_— —
Mr/Mro é é 7\ N 7~
— ® ® © | & © 0 ©
Ccico T lcm Mp/Mpo My/Myo | [ L]
)
) ) 3MN/ML MR 5MN MR 5ML
C/Co == cpc = C/Co
o o
] ] 7
@ @ g
2] D
P P1




5.8 &

5.3 MR-M SUESU—-X (IR —)L. BKEA>—/L. A7 L AT — )
MR-M ZUESU—-X (I R —)L. EE>—IL. AL RE#ETL— b, AERiEH/ (v R)

L
L1
W
S M D — —
o 4| CPC TN & A — | cpC MR-MN | —
< T ‘ /\ L’\"’TJ — T - : T — LT"’TJ f
¥ | * [ L L
L ‘
/ } V d
W2 Wi
HEA~E L—Ib~i& (mm) JO0vyHA4 X (mm) ZOvoH 4 X (mm) EMEE (N) E—A2F(Nm) 5=
BOOF B
H W2 Wi Hi P Dxdxgi W L L1 h2 P1 P2 Mxg2 %] S T Cioos (dyn) | Co(stat) Mro Mpo | Myo | 7AawvZ(g) | L—iblg/m)

MR 15ML SUE/ZUE 16 8.5 15 9.5 40 6x3.5x4.5 &2 62 44 13.1 25 25 M3x5.5 1.8 3.3 4.3 5751 10843 75 74 74 920 930 MR 15ML SUE/ZUE

MR 15MN SUE/ZUE 16 8.5 15 9.5 40 6x3.5x4.5 32 45.1 27 13.3 20 25 M3x5.5 1.8 3.3 4.3 4153 6653 46 30 30 61 930 MR 15MN SUE/ZUE

MR 12ML SUE/ZUE 13 7.5 12 7.5 25 6x3.5x4.5 27 49 34 11.1 20 20 M3x3.5 1.8 G2 4.3 3438 6597 41.5 36 36 51 602 MR 12ML SUE/ZUE

MR 12MN SUE/ZUE 13 7.5 12 7.5 25 6x3.5x4.5 27 37 22 11.2 15 20 M3x3.5 1.3 3.2 4.3 2572 4269 25.6 15.2 15.2 34 602 MR 12MN SUE/ZUE

MR 9ML SUE/ZUE 10 55 9 5.5 20 6x3.5%x3.5 20 42 30.8 8.6 16 15 M3x3.0 1.3 2.2 8.8 2338 4781 24 28.5 23.5 28 301 MR 9ML SUE/ZUE

MR 9MN SUE/ZUE 10 5.5 9 5.5 20 6x3.5%x3.5 20 31.9 20.5 8.7 10 15 M3x3.0 1.3 2.2 3.3 1782 3182 15.5 11 11 18 301 MR 9MN SUE/ZUE

MR 5ML SUE/ZUE 6 85 S 8.5 15 3.5%x2.4x1 12 20.3 185 5.1l 7 - M2.6x2.0 0.7 1.3 2 451 1048 2.5 2.1 2.1 4 116 MR 5ML SUE/ZUE

MR 5MN SUE/ZUE 6 3.5 5 3.5 15 3.5x2.4x1 12 16.8 10 5 - 8 M2x1.5 0.7 1.3 2 369 776 1.9 1.2 1.2 3.5 116 MR 5MN SUE/ZUE
BEARFERAEEFHNHFTE— A ML, ISO14728MUBICECTHELTVWEY, ERED (. —BHORUUZT7HA RER—£4TEITSEE. TDI0%NMIESS
[CRDRBENEU D ERLSETTEIRETERMEVNVNET., BRI ERBEC1008[EEREMNL00kMERDLDREEZ VWK T, ERFMNS0kmDELRS)
EAZRIECs08(E. C10080D1.264Z(CIRNDET, b

1
&
Mo My/M; ‘ MR 5SMN MR 5ML
=t y/Myo
c/c T l c/c Mp/e: f = f
1Co 1Co o~ - W
@ = e
C/Co ==p- @E@@ (e] <= C/Co CPC MR-UN © o A ‘ i
o, °
@) (@)

Lo o]9] @ D O @E | |

cpe




5.8 &

54 MR-M EESU—-X (IZ>RZ—J)L. AFTLAR#LETL— )
MR-M EZ=U—-X (I R>—)L. AT L A& BT L — b, RERGH/ (Y R)

L
L1
D S  I—
N
(0)) i S — ——
x J i / == [ cpc MRMN | — _
i ST — T — — ST T
T || /> L L L
d
" AT L —Ib~F& (mm) Z0Ovo7%4ZX (mm) 7Oy 4 X (mm) EA&EE (N) E—AYF(Nm) Eh _
= o4
H W2 Wi Hi P Dxdxg1 W L L1 h2 P1 P2 Mxg2 %] S T Croos (dyn) | Co(stat) Mro Mpo | Myo | 7AvZ(g) | L—iblg/m)

MR 15ML EE/EZ 16 8.5 15 9.5 40 6x3.5x4.5 32 62.1 44 13.2 25 25 M3x5.5 1.8 8.3 4.3 5751 10843 75 74 74 90 930 MR 15ML EE/EZ

MR 15MN EE/EZ 16 8.5 15 9.5 40 6x3.5x4.5 32 45.2 27 13.2 20 25 M3x5.5 1.8 3.3 4.3 4153 6653 46 30 30 61 930 MR 15MN EE/EZ

MR 12ML EE/EZ 13 7.5 12 7.5 25 6x3.5x4.5 27 49 34 10.9 20 20 M3x3.5 1.3 3.2 4.3 3438 6597 41.5 36 36 51 602 MR 12ML EE/EZ

MR 12MN EE/EZ 13 7.5 12 7.5 25 6x3.5x4.5 27 37 22 10.9 15 20 M3x3.5 1.3 3.2 4.3 2572 4269 25.6 15.2 15.2 34 602 MR 12MN EE/EZ

MR 9ML EE/EZ 10 5.8 9 5.8 20 6x3.5x3.5 20 42 30.8 8.4 16 15 M3x3.0 1.3 2.2 3.3 2338 4781 24 23.5 28,5 28 301 MR 9ML EE/EZ

MR 9MN EE/EZ 10 5.5 9 5.5 20 6x3.5x3.5 20 31.7 20.5 8.4 10 15 M3x3.0 1.3 2.2 3.3 1782 3182 15.5 11 11 18 301 MR 9MN EE/EZ

MR 5ML EE/EZ 6 3.9 5 8.5 15 3.5x2.4x1 12 20.4 183 5 7 = M2.6x2.0 0.7 1.3 2 451 1048 2.5 2.1 2.1 4 116 MR 5ML EE/EZ

MR 5MN EE/EZ 6 3.5 5 3.5 15 3.5x2.4x1 12 16.9 10 5 - 8 M2x1.5 0.7 1.3 2 369 776 1.9 1.2 1.2 3.5 116 MR 5MN EE/EZ
EARFEASEE EFHNAFTE— AT NI ISO14728MUBICEC THHELTWEY, EEFDG (L. —BHORLUZ7VHA REE—R4TEITSEIERE. TDI0%NHMHESS
[CLDRHBNEUDERSETCTEIRETERENVET, BEAREEBHTEC1008EEREFMNL100kMERD L DRFTEENNE T, EEFBNS0kmDERE)
EABREIECsos(d. C1008D1.2645(CIRDET,

P1
&
Mr/Mro My/ -
Tﬂl o i MR 5MN MR 5ML
C/Co C/Co B — B ‘W-
@)
C/Co @[@@ (@] €= C/Co CPC MR-MN -
8 ® ‘ *
L lo  o]?Y] 9

cpe




5.8 &

5.5 MR-M EUSU—-X (I RZ—I)L. AFUVLABERS—IL. A7 LXAB#@ETL— )
MR-M UZ>U—-X (I R>—JL. AT LABERS—IL. AT LA&#ETL— b,
AEREE/ (Y R)

L
L1
W |
ol W M ) _ _
~[lepe % 2
N = ] I 1 Il
g Q€ £ g . 5 { | CpC MR-MN | ]
j A o R
‘ d
W2 | Wi
" FA~TE L—IbE (mm) Javog A4 X (mm) J0OvoH 4 X (mm) EA8RE (N) E—AYF(Nm) 5= _—
= =
H W2 Wi Hi P Dxdxg1 W L L1 h2 P1 P2 Mxg2 %) S T C1008 (dyn) Co(stat) Mro Mpo | Myo | Zovz(9) | L—iblg/m)

MR 15ML EU/UZ 16 8.5 15 9.5 40 6x3.5x4.5 32 62.1 44 13.2 25 25 M3x5.5 1.8 83 4.3 5751 10843 75 74 74 90 930 MR 15ML EU/UZ

MR 15MN EU/UZ 16 8.5 15 9.5 40 6x3.5x4.5 32 45.1 27 13.1 20 25 M3x5.5 1.8 3.3 4.3 4153 6653 46 30 30 61 930 MR 15MN EU/UZ

MR 12ML EU/UZ 13 7.5 12 7.5 25 6x3.5x4.5 27 49 34 11 20 20 M3x3.5 1.3 3.2 4.3 3438 6597 41.5 36 36 51 602 MR 12ML EU/UZ

MR 12MN EU/UZ 13 7.5 12 7.5 25 6x3.5x4.5 27 37 22 11 15 20 M3x3.5 1.3 3.2 4.3 2572 4269 25.6 15.2 15.2 34 602 MR 12MN EU/UZ

MR 9ML EU/UZ 10 55 9 95 20 6x3.5%x3.5 20 42 30.8 8.5 16 15 M3x3.0 1.3 2.2 8.8 2338 4781 24 285 23.5 28 301 MR 9ML EU/UZ

MR 9MN EU/UZ 10 5.5 9 5.5 20 6x3.5x3.5 20 31.9 20.5 8.5 10 15 M3x3.0 1.3 2.2 3.3 1782 3182 15.5 11 11 18 301 MR 9MN EU/UZ
BEARTEREECFHFNFEE—XA> ML ISO14728FUGICHEU THELTVWET . EFMIE. —BORUUZF7HA RER—RGTEITS LR, TDI0%NMRIES
[CRBRBNEUD T ERLKETTEIRETERMEVVWE T, BERABEISETEC1008(EERFHNLI00kMERD L DREEEVNE T, ERFMHS50kmDERE)
ERFEIECsosld. C10080D1.264Z(CIRNDET,

Mr/Mro My/M
L ) y/Myo
Mp/Mpo L T
C/Co T 1C/Co - — B ‘W- %g ‘
19 ¢ @ _©® @ @ s
C/Co m—tp 4= C/Co CPC MR )
cpec o po wan 0, ® © 0% &
| O O @_ @ [ ¥ )




SZPFaATVTHARSU-X SZPFATFITHARSU-X
5. 8 &
5.6 MR-W SUZU—-X (I R>—)L, EEZ—IL)
MR-W ZUZU—-X (IR —)L. EE>—)L. WERGER/ (v R)
L
‘ L1 ‘
| “o D | |
% ool M | » T
Flis cpc—— NIENE J | I TR —=
=7 A - _ O j
W2 ‘ W1 ‘ P3 JLL i ‘
MR 2W-MR 12W MR 15W
_— B~TE L=~ (mm) 7Oy A4 X (mm) 78y 794X (mm) EMRFE (N) E—X> b (Nm) 58 W o=
H W2 Wi Hi P P3 Dxdxg W L L1 h2 P1 P2 Mxg2 o} S T Coos (dyn) Co(stat) Mro Mpo Myo | ZOvZ(g9) | L—Iblg/m)
MR 15WL SU/ZU 16 9 42 9.5 40 23 8x4.5x4.5 60 74.8 57.6 12.6 &5 45 M4x4.5 1.8 82 4.5 6883 14194 310 130 130 200 2818 MR 15WL SU/ZU
MR 15WN SU/ZU 16 9 42 9.5 40 23 8x4.5x4.5 60 55.7 38.5 12.6 20 45 M4x4.5 1.8 3.3 4.5 5262 9487 206 61 61 137 2818 MR 15WN SU/ZU
MR 12WL SU/ZU 14 8 24 8.5 40 - 8x4.5x4.5 40 59.8 46 10.7 28 28 M3x3.5 1.3 3.1 4.5 4206 8926 113 64.9 64.9 93 1472 MR 12WL SU/ZU
MR 12WN SU/ZU 14 8 24 8.5 40 - 8x4.5x4.5 40 44.7 31 10.5 15 28 M3x3.5 1.3 3.1 4.5 3233 6015 75.5 30.4 30.4 65 1472 MR 12WN SU/ZU
MR 9WL SU/ZU 12 6 18 7.3 30 = 6x3.5x4.5 30 51 F9.5 9 24 23 M3x3 1.3 2.6 4 2760 6132 58 37.5 37.5 51 940 MR 9WL SU/ZU
MR 9WN SU/ZU 12 6 18 7.3 30 - 6x3.5x4.5 30 39.4 27.9 9.1 12 21 M3x3 1.3 2.6 4 2189 4331 40 19 19 37 940 MR 9WN SU/ZU
MR 7WL SU/ZU 9 8.8 14 5.2 30 = 6x3.5x3.5 25 40.9 30.1 7.4 19 19 M3x3 1.1 1.9 3.2 1491 3709 24 15.1 15.1 27 516 MR 7WL SU/ZU
MR 7WN SU/ZU 9 5.5 14 5.2 30 - 6x3.5x3.5 25 32 21.2 7.3 10 19 M3x3 1.1 1.9 3.2 1181 2612 17 8.1 8.1 19 516 MR 7WN SU/ZU
MR SWL SU/ZU 6.5 3.9 10 4 20 = 5.5x3x1.6 17 27.5 21.2 5.3 11 13 M2.5x1.5 0.9 1.2 2.3 609 1645 7.8 4.9 4.9 8 280 MR 5WL SU/ZU
MR SWLC SU/ZU 6.5 3.5 10 4 20 - 5.5x3x1.6 17 27.5 21.2 5.5 11 13 M3/M2.5x1.5 0.9 1.2 2.3 609 1645 7.8 4.9 4.9 8 280 MR SWLC SU/ZU
MR 5WN SU/ZU 6.5 3.9 10 4 20 = 5.5x3x1.6 17 21.4 15.1 5.4 6.5 13 M2.5x1.5 0.9 1.2 2.3 485 1172 5.6 2.6 2.6 6 280 MR SWN SU/ZU
MR SWNC SU/zZU 6.5 3.5 10 4 20 - 5.5x3x1.6 17 21.4 15.1 5.4 6.5 13 M3/M2.5x1.5 0.9 1.2 2.3 485 1172 5.6 2.6 2.6 6 280 MR SWNC SU/zU
MR 3WL SU/ZU* 4.5 3 6 2.7 15 - 4x2.4x1.5 12 20.3 15.1 4 8 - M2x1.4 0.3 0.8 1.8 353 938 2.6 1.95 1.95 3.4 105 MR 3WL SU/ZU*
MR 3WN SU/ZU* 4.5 3 6 2.7 15 - 4x2.4x1.5 12 15.4 10 3.9 4.5 - M2x1.4 0.3 0.8 1.8 268 621 1.75 0.9 0.9 3.4 105 MR 3WN SU/zZU*
MR 2WL SU*/ZU* 4 3 4 2.6 10 = 2.8x1.8x1.0 10 17 11.9 3.1 6.5 = M2x1.3 = = 1.3 301 739 1.4 1.2 1.2 3.0 69 MR 2WL SU*/ZU*
* (FER/POEE
EAEBEE CHNFEE— AT I ISO14728RBCECTHELTVWEY, EBHFGE. —HORUUZFHA RERA—RM4TETSERE. TDI0%HMEHERSS
[CLDHBNEUD LR ETTEDIRETEMENNEY, BARBERFTECL008(FERFMNLI00kMERD L DRFEZNNE T, EEFHNS50kmDERE)
EAETTECso8(d. C1008D1.264&(CIRDET, P, M2.5%0.45-02
©) o o
Mr/Mro o F _ —
et dee Mo :ﬂ‘; 7 | 7) @ D)« © )
— N[ MR 2WL + 3WN/WL 1 ¢ 9
P1
s o M3X0.5- DB

MRSWNC  MRSWLC




5.8 #&F

5.7 MR-W SS>U—X (I>RI—JL)
MR-W ZZ3U—X (I>R3—)L. AREREH/ (Y R)

L1 )
[ e o] : ’ ’
T f NE ' 5 - ! i
o F} cpc—% | €pc  © 15W 5 | cpc  MR-wN_| = -
L L .
W2 ‘ Wi ‘ P3 P ‘
MR 2W-MR 12W MR 15W
" A& L—Ib~tiE (mm) JavsH A4 X (mm) JOvIH A4 X (mm) EMEE (N) E—AYF(Nm) BE= "
= =
H W2 Wi Hi P P3 Dxdxgi W L L1 h2 P P2 Mxg?2 @ S T Cioos (dyn) | Co(stat) Mro Mpo Myo | ZBawvZ(g) | L—iblg/m)
MR 15WL SS/ZZ 16 9 42 9.5 40 23 8x4.5x4.5 60 74.9 57.6 12.3 65! 45 M4x4.5 1.9 8.3 4.5 6883 14194 310 130 130 200 2818 MR 15WL SS/7Z
MR 15WN SS/7Z 16 9 42 9.5 40 23 8x4.5x4.5 60 55.7 38.5 12.3 20 45 M4x4.5 1.9 3.3 4.5 5262 9487 206 61 61 137 2818 MR 15WN SS/77
MR 12WL SS/71 14 8 24 8.5 40 - 8x4.5x4.5 40 60 46 10.3 28 28 M3x3.5 1.4 3.1 4.5 4206 8926 113 64.9 64.9 93 1472 MR 12WL SS/ZZ
MR 12WN SS/7Z 14 8 24 8.5 40 - 8x4.5x4.5 40 449 31.1 10.3 15 28 M3x3.5 1.4 3.1 4.5 3233 6015 75.5 30.4 30.4 65 1472 MR 12WN S§S/77
MR 9WL SS/7Z 12 6 18 7.3 30 - 6x3.5x4.5 30 50.8 39.5 8.8 24 23 M3x3 1.3 2.6 4 2760 6132 58 37.5 37.5 51 940 MR 9WL SS/77
MR 9WN SS/71 12 6 18 7.3 30 - 6x3.5x4.5 30 39.4 27.9 8.9 12 21 M3x3 1.3 2.6 4 2189 4331 40 19 19 37 940 MR 9WN SS/71
MR 7WL SS/71 9 55 14 52 30 - ©%8.5%3. 5 25 40.8 30.1 7.1 19 19 M3x3 1.1 1.9 3.2 1491 3709 24 15.1 15.1 27 516 MR 7WL SS/71
MR 7WN SS/71 9 5.5 14 5.2 30 - 6x3.5x3.5 25 31.9 21.2 7.1 10 19 M3x3 1.1 1.9 3.2 1181 2612 17 8.1 8.1 19 516 MR 7WN SS/71
MR S5WL SS 6.5 3.8 10 4 20 - 5.5x3x1.6 17 27.6 21.2 5.1 11 13 M2.5x1.5 0.9 1.2 2.3 609 1645 7.8 4.9 4.9 8 280 MR 5WL SS
MR 5WLC SS 6.5 3.5 10 4 20 - 5.5x3x1.6 17 27.6 21.2 5.1 11 13 M3/M2.5x1.5 0.9 1.2 2.3 609 1645 7.8 4.9 4.9 8 280 MR 5WLC SS
MR 5WN SS 6.5 8.5 10 4 20 - 5.5x3x1.6 17 21.4 15.1 5.1 6.5 18 M2.5x1.5 0.9 1.2 2.3 485 1172 5.6 2.6 2.6 6 280 MR 5WN SS
MR 5WNC SS 6.5 3.5 10 4 20 - 5.5x3x1.6 17 21.4 15.1 5.1 6.5 13 M3/M2.5x1.5 0.9 1.2 2.3 485 1172 5.6 2.6 2.6 6 280 MR SWNC SS
MR 3WL SS/71 4.5 3 6 2.7 15 - 4x2.4x1.5 12 20.3 15.1 8% 8 - M2x1.4 0.3 0.8 1.8 858! 938 2.6 1.95 1.95 3.4 105 MR 3WL SS/7z
MR 3WN SS/77 4.5 3 ) 2.7 15 - 4x2.4x1.5 12 15.3 10 3.9 4.5 - M2x1.4 0.3 0.8 1.8 268 621 1.75 0.9 0.9 3.4 105 MR 3WN SS/71
MR 2WL SS/ZZ* 4 3 4 2.6 10 - 2.8x1.8x1.0 10 17.4 11.9 3.2 6.5 - M2x1.3 - - 1.3 301 739 1.4 1.2 1.2 30 69 MR 2WL SS/Z7*
* (FEERPDELE
BEARTEREECFHFNFEE—XA> ME ISO14728FUSICEU TFHELTVWET . EEFmMIE. —BEORUUZFVHA RER—RGTETS LR, TDI0%NAMEES
[CRBRBENEUD T ERLSETTEIRETERMEVVWE T, BERABEISETEC1008(FEHRFHNLI00kMERDLDRFEEVNE T, EBFMHS50kmDERE)
TEARTECsos(d. C1008D1.26f5(C/ADET . b M2.5X0.45-9
,
©) e o
~ ey 6 D O @)« ® ¢
cico t 1C/Cn Mw" ° o L ||
= [] [
MR 2WL ~ 3WN/WL

i |
e ——

P
M3X0.5- DEEN
MRSWNC  MRSWLC

P1




5.8 #&F

5.8 MR-W SUESU—-X (IZ>R>—JL. EE>—I)L. AL A&EETL— )
MR-W ZUESU—X (I>R3>—)L, EE>—IL. AT LRE#@ET L — b, AERGE®B/ (Y R)

‘ L1 ‘
w ‘ ] |
Ji

=
[ cpc  MR-WN_| — j

[ I I
— I

h2
N
DN
NN
%@
H
e S
f“% ()]
©
-
=
o
a } u
S

W2 Wi P3
MR 2W-MR 12W
MR 15W
B~ L—Ib~iE (mm) Jav7H 44X (mm) JOvIH4 X (mm) EMEE (N) E—AYF(Nm) 5=
& &
H W2 Wi Hi P P3 Dxdxg w L L1 h2 P1 P2 Mxg2 @ S T C1o0s (dyn) Co(stat) Mro Mpo Myo | ZawvZ(g) | L—iblg/m)
MR 15WL SUE/ZUE 16 9 42 9.5 40 23 8x4.5x4.5 60 76.5 57.6 13.2 65 45 M4x4.5 1.8 S 4.5 6883 14194 310 130 130 203 2818 MR 15WL SUE/ZUE
MR 15WN SUE/ZUE 16 9 42 9.5 40 23 8x4.5x4.5 60 57.5 38.5 13.2 20 45 M4x4.5 1.8 3.3 4.5 5262 9487 206 61 61 140 2818 MR 15WN SUE/ZUE
MR 12WL SUE/ZUE 14 8 24 8.5 40 - 8x4.5x4.5 40 61.1 46 11.4 28 28 M3x3.5 1.3 3.1 4.5 4206 8926 113 64.9 64.9 96 1472 MR 12WL SUE/ZUE
MR 12WN SUE/ZUE 14 8 24 8.5 40 - 8x4.5x4.5 40 46.1 31 11.5 15 28 M3x3.5 1.3 3.1 4.5 3233 6015 75.5 30.4 30.4 68 1472 MR 12WN SUE/ZUE
MR 9WL SUE/ZUE 12 6 18 7.3 30 - 6x3.5x4.5 30 51.9 39.5 9.6 24 23 M3x3 1.3 2.6 4 2760 6132 58 37.5 37.5 51 940 MR 9WL SUE/ZUE
MR 9WN SUE/ZUE 12 6 18 7.3 30 - 6x3.5x4.5 30 40.4 27.9 9.5 12 21 M3x3 1.3 2.6 4 2189 4331 40 19 19 37 940 MR 9WN SUE/ZUE
MR 7WL SUE/ZUE 9 5.5 14 52 30 - ©%8.95%.5 25 41.6 30.1 7.9 19 19 M3x3 1.1 1.9 3.2 1491 3709 24 15.1 15.1 27 516 MR 7WL SUE/ZUE
MR 7WN SUE/ZUE 9 5.5 14 52 30 - 6x3.5%x3.5 25 32.8 21.2 7.9 10 19 M3x3 1.1 1.9 3.2 1181 2612 17 8.1 8.1 19 516 MR 7WN SUE/ZUE
MR 2WL SUE*/ZUE* 4 3 4 2.6 10 - 2.8x1.8x1.0 10 17.5 11.9 3.4 6.5 - M2x1.3 - - 1.3 301 739 1.4 1.2 1.2 3.0 69 MR 2WL SUE*/ZUE*
* (TR ORE
BEAREREECFNFEE—XA> ML IS014728FUGICHEUTHELTVWET ., EEFMIE. —BEORUUZTFHA RER—XGTETS R, TDI0%NMRIES
[CRDRBENEU D ERLSETTEIRETERMEZVNET., ERERFEC1008[EEREMNLI00kMERDLDREFEZVNE T, EIZFHNS0kmDERS)
EASEIECso8(E. C1008D1.264F(CIRDFET,
Mr/Mro My/Myo
l ) | P1
P —
Mp/Mpo @
aet oo e oo - jLo o
o [P0 - T © 9 £l e &1 % & o @ |9 @] @l
(] 2]

MR 2WL




5.8 #&F

59 MR-W EEZU—-X (I>RZ—JL. AF>
MR-W EZZU—-X (I>R>—)L. XAF>

L 2BETL— 1)
L2mAIETL— . PR O R)

W ‘ ‘
M MR 15W 5 | |
oo — ! N
N — @L@@ j:h(\'ﬁ s 07] cpec 15W ,.}L ’> C[QC MR‘:WN/\] T T
- W V ﬁ * Pl T O’* 2 ; ‘ : —— =
Lt T 1T " = =
nE 1 d
W2 ‘ Wi ‘ P3 i
MR 2W-MR 12W MR 15W
W = LRI L—Ib~iE (mm) JavgH 44X (mm) JOvIH 44X (mm) EMEE (N) ET—X2F(Nm) E=s W o=
= =/
H W2 Wi Hi P P3 Dxdxgi w L L1 h2 P1 P2 Mxg2 [0} S T Coos (dyn) Co(stat) Mro Mpo Myo Jawvz(9) | L—iblg/m)
MR 15WL EE/EZ 16 9 42 9.5 40 23 8x4.5x4.5 60 76.6 57.6 13 35 45 M4x4.5 1.8 8.3 4.5 6883 14194 310 130 130 203 2818 MR 15WL EE/EZ
MR 15WN EE/EZ 16 9 42 9.5 40 23 8x4.5x4.5 60 57.4 38.5 12.9 20 45 M4x4.5 1.8 3.3 4.5 5262 9487 206 61 61 140 2818 MR 15WN EE/EZ
MR 12WL EE/EZ 14 8 24 8.5 40 - 8x4.5x4.5 40 61.3 46 11.2 28 28 M3x3.5 1.3 3.1 4.5 4206 8926 113 64.9 64.9 96 1472 MR 12WL EE/EZ
MR 12WN EE/EZ 14 8 24 8.5 40 - 8x4.5x4.5 40 46.2 31 11.2 15 28 M3x3.5 1.3 3.1 4.5 3233 6015 75.5 30.4 30.4 68 1472 MR 12WN EE/EZ
MR 9WL EE/EZ 12 6 18 7.3 30 - 6x3.5x4.5 30 51.9 39.5 9.4 24 23 M3x3 1.3 2.6 4 2760 6132 58 37.5 37.5 51 940 MR 9WL EE/EZ
MR 9WN EE/EZ 12 6 18 7.3 30 - 6x3.5x4.5 30 40.4 27.9 9.5 12 21 M3x3 1.3 2.6 4 2189 4331 40 19 19 37 940 MR 9WN EE/EZ
MR 7WL EE/EZ 9 5.5 14 52 30 - 6x3.5x3.5 25 41.7 30.1 7.8 19 19 M3x3 1.1 1.9 3.2 1491 3709 24 15.1 15.1 27 516 MR 7WL EE/EZ
MR 7WN EE/EZ 9 5.5 14 52 30 - 6x3.5x3.5 25 32.8 21.2 7.6 10 19 M3x3 1.1 1.9 3.2 1181 2612 17 8.1 8.1 19 516 MR 7WN EE/EZ
MR 2WL EE/EZ* 4 3 4 3 10 = 2.8x1.8x1.0 10 17.9 11.9 8.5 6.5 - M2x1.3 - - 1.3 301 739 1.4 1.2 1.2 3.0 69 MR 2WL EE/EZ”
* (FEfRPORE
BEAREREECFNFFTE—AD ML ISO14728FUGICHE U THELTVWET ., EBEFMIE. —BORUJUZF7HA RER—RHGTETSIEE. TDI0%NMRIES
[CRDRBENEU D ERLSETTEIRETERMEVNVNET, BRI ERBEC1008[EEREMNL00kMERDLDREEZ VWK T, ERFMNS0kmDELRS)
EAZIECs08(E. C10080D1.264Z(CIRNDET,
Mr/Mro My/Myo
Y L) P1
P1 —
Mp/Mpo @
aet oo e oo - jLo o
o [P0 - T © 9 £l e &1 % & o @ |9 @] @l
(] 2]

MR 2WL




5.8 #&F

5.10 MR-W EUSU—X (I RZ—JL. AT LARERS —IL. AT LA #ETL— )

[
MR-W UZZU—-X (I R>—JL, AT LARERS /)L, AT LAREETL— .
A/ Cy )

‘ L1 ‘
‘ w _ S ] |
e M| = 5
| [lepe —= INE] epe 15W J [ cpc  mir-ww_| ===
c % W - n L | 2 S — R
\ /L Lt L] g . ‘
W2 1 P3 ‘ ‘
MR 9W-MR 12W MR 15W
W E BAE L—)U<F7& (mm) JavIH 414X (mm) Ty 414X (mm) EEREE (N) E—X2F(Nm) B= W E
= =
H W2 Wi H1 P P3 Dxdxg1 W L L1 h2 P1 P2 Mxg2 %) S T Croo8 (dyn) | Co(stat) Mro Mpo | Myo | 7avZ(9) | L—ibig/m)
MR 15WL EU/UZ 16 9 42 9.5 40 23 8x4.5x4.5 | 60 767 | 57.6 13 35 45 M4x4.5 1.8 3.3 4.5 6883 14194 310 130 130 203 2818 MR 15WL EU/UZ
MR 15WN EU/UZ 16 9 42 9.5 40 23 8x4.5x4.5 | 60 57.6 | 385 | 132 20 45 M4x4.5 1.8 3.3 4.5 5262 9487 206 61 61 140 2818 MR 15WN EU/UZ
MR 12WL EU/UZ 14 8 24 8.5 40 - 8x4.5x4.5 | 40 61.2 46 1.2 28 28 M3x3.5 1.3 3.1 4.5 4206 8926 113 64.9 64.9 96 1472 MR 12WL EU/UZ
MR 12WN EU/UZ 14 8 24 8.5 40 - 8x4.5x4.5 | 40 46.1 31 1.3 15 28 M3x3.5 1.3 3.1 4.5 3233 6015 75.5 | 30.4 | 30.4 68 1472 MR 12WN EU/UZ
MR 9WL EU/UZ 12 6 18 7.3 30 - 6x3.5x4.5 | 30 519 | 395 9.4 24 23 M3x3 1.3 2.6 4 2760 6132 58 375 | 37.5 51 940 MR 9WL EU/UZ
MR 9WN EU/UZ 12 6 18 7.3 30 - 6x3.5x4.5 | 30 404 | 27.9 9.6 12 21 M3x3 1.3 2.6 4 2189 4331 40 19 19 37 940 MR 9WN EU/UZ
EATERHEEBOFSE— A ML, ISO14728(CE U THELTVETS, EREREG. —HORLUZTH1 REA—S4TETSERRE. TDI0%IHINES
CEBHBNEC BT R ETCEZRETEREVWET, BABHERTECL00BEEREHDN100kmERBS ESBHEENNET. TIREMHNS0kMDERE)
TEABMIECsosld. C10080D1.2645(CIADET,
Mr/Mro My/Myo
l ) L) P1
e
Mp/Mpo ®
aet oo e oo jLo o
e o —~ — _
C/Co mpp [:@@: == C/Co m (@) ® ® , (@,) @ g g @ &
e (] U o
(] 2]




—_—

IVI R S=FFATFU—THARIY—Z SZ7FaTIVTHARTU-X IVI R

5.8 & 6. IREREML —IL
REML —)LAU WY ~ 1.L—Jli&3 0 0 0 mmETHISAIAE
3 Giy M) —T
5.11 THHFERES (T MRU-MZU—X 2. R—)VETEREEODEEhrc5 8~6 3
M1 3. —ARERAEmES

4. BTERFRRAT VLA T ER—

\ \
%
/ : 5. A& E N
/ 6.N.H. PREEDOR B REHRET

X

\ i

H1
O\
NEVAN

7. A X REEFEMERIERT Y L AR Z 7 HA RR=IBBEEN,

Wi P ‘
TR
& & L—Jb~FE (mm)
Hi Wi P Mi
MRU 15M 9.5 15 40 M4x0.7 [
MRU 12M 7.5 12 25 M4x0.7
MRU 9M 5.5 9 20 M4x0.7 | T \@
MRU 7M 4.7 7 15 M3x0.5 BBIN—2
MRU 5M 3.5 5 15 M3x0.5
MRU 3M 2.6 3 10 M1.6x0.35
MRU 2M 2 2 8 M1x0.25
5.12 FEft D1 RY44T MRU-WZU—X 4 |Bm
[2+0.3mm - P L3+0.3mm
M1 M1,
/\ \
e f>ﬁ‘ T;lﬂ— oo o - e
HDE ! L i i i ® vy @ ©
w ‘ T | . o
Wi
MRU-3W~12W MRU15W LO+£0.5mm
AR
B & L—Ib~i& (mm) — _
Hi Wi P Ps M *’?ﬁf;j '7'(;:7;7
MRU 15W 9.5 42 40 23 M5x0.8 L—ILEE - o o s o ow o s
MRU 12W 8.5 24 40 - M5x0.8 £y F(mm) 15 20 25 40 30 30 40 40
MRU 9W 7.3 18 30 - M4x0.7 L2, L3 min 3 4 4 4 3 4 4 4
L2, L3 max 10 20 20 35 25 25 35 35
MRU 7W 52 14 30 ) M4x0.7 L—IVEAETLO (mm) 1000 3000 3000 3000 1000 3000 3000 3000
MRU 5W 4 10 20 - M3x0.5
MRU 3W 2.7 6 15 - M3x0.5




\

MR | =—rra7u=rprrsv—x STS=PFaPRhO-s251k su-2 S 1

6. ixZREML —IL

LFEAS T L —ILRRE

5 »D 5 @D
ST ST i = = —
et st = - ==
L] L L L
¢d @d b 1
Wi P3
Wi
MR-M
MR-9W/12W MR15W
Z#ES4T MR-M>U—-X JA4 R4 MR-WZU—-X
B & L—J)LsiE (mm) EE(g/m) B E L —JL~FE (mm) EE(g/m)
H1 Wi P Dxdxgn Hi Wi P P3 Dxdxg1
MR 15M 9.5 15 40 6x3.5x4.5 930 MR 15W 9.5 42 40 23  8x4.5x4.5 2818
MR 12M 7.5 12 25 6x3.5x4.5 602 MR 12W | 85 24 40 - 8x4.5x4.5 1472
MR 9M 53 9 20 6x3.5x3.5 301 MR 9W | 73 18 30 - 6x3.5x4.5 940
MR 7M 4.7 7 15 4.2x2.4x2.3 215 MR 7W | 52 14 30 - 6x3.5x3.5 516

ST Miniature Stroke Slide series
ST=Z7FaF7XAMO—URSAR 2U-X

THEMS T L—ILRRE

M1

M1 o T'

[t T\ T\\ T T T
(N | ! | ! T o = o
I byl byl T T T

I P! P! 1 | i
i = =L — == ==

L—-W‘ P3 P

H1

MRU-M Wi
MRU-9W/12W MRUT5W
THEfFEESY T MRU-MZU—-X TEMMFDOARY4T MRU-WSU—X
B & L—JLsiE (mm) EE(g/m) B E L —JL~FE (mm) EE(g/m)
H1 W1 P M H1 Wi P P3 M1
MRU 15M 9.5 15 40 M4x0.7 930 MRU 15W | 9.5 42 40 23 M5x0.8 2818
MRU 12M 7.5 12 25 M4x0.7 602 MRU 12W | 85 24 40 - M5x0.8 1472
MRU 9M 585 9 20 M4x0.7 301 MRU 9W | 7.3 18 30 - M4x0.7 940
MRU 7M 4.7 7 15 M3x0.5 215 MRU 7W | 5.2 14 30 - M4x0.7 516




ST

ST=Z7Far7AO—DUXSA R

=X

ST=Z7Far7AO—UXSAR

/

-z ST

a86E. & NLOKEE

STEZFFa7AMO—UXSA KR ZU-XEI5D
R—JLEBERESERVET SR TVET, L—ILET
2w ORBIEERA UR—ILOEMA(F45ERDT. 475
BERMEONREZINDD ZEMNHRET, Floo EAR—
REIEELD, BOSNERAR—ZADTFTEDHAIDKRE
VWR—ILZERL. BREENEEHDIENEERDLS
[CRRDFELE. TRREER. BE—X> bOHEZRE
BLxUE.

STEZFPFaF7AMO—DURASARIU-ZDERHD
REHEIREIS0CERDET. KDFBVERETOME
RAELEETRHEER>. UTO2D051TKDBEL
TLZEL,

T1:200C
T2:300°C

EROFEREGEEED ICHENET.

BRETRE LB

STEZF7Far7RMO—-UXSA RU-X(FBS
MMRETZIBMEREZE D TLT, ETHISERS
PEOA, RBITERELEFEA. 0T ETEE
EE<EBERBRDET.

FITINGA BXRF7-TOvoTL—b
D5

STEZFPFAFANO—URSA K~ SU-X@T
OvoEL—ILDWECHTILEA bRT7 =T 0Oy
DLV ERIBRAERATBEICLD. A—/)(—
254 REF BN HRET .

AN 1)

STEZ7Fa7RbO-URZAR 2U-X
(FEMFAIESE CRETY . BT, JOY
ODBBNREZELUS L —ILDEEDIRICTEEY
TT. RUTHEMITDEFTY,

M B EE

STEZ7FaF7APO-URSA K 2U-X
FL—Ib, Oy O ER—ILESRILIEBENTZ
XRATFULAMEFERLUTWEYS., YTV
RR7-JOvoTL—bERUBRFTULX
MEFEN. AT FOAPOREICEFTT,




ST

ST

2. KrER

RE

ST=E=7Fa7AO—URASAR 2U-X ST=E=7Fa7AO—URASAR 2U-X
TIEFHR S T ECH T DAEDHEE
RERDBRMAE N EEE CHBERET E & mm) = bomm) - f, - 104 —(18)
= = # i i e S = #i N
ST/'J XlE. N. H. P0)35f§xﬁd)*ﬁl%_§:’f& ST>U—XI(&, V0. Vld)ZExEU)%E?\EIE HICSTE=F 17X RO—92S5A ROES o o
73‘350&33 7“—7@%@%’&5%(&3(:% _ngsg_o OSA_7®$E§E§EE<E3L\0 1&?(:%73\0353—0 HR'{?H/TE@*EED‘EEEE% e2(mm)=(Em)f2]o—5 7(2])

PENES

ST U—-XDMEEEEER=EEL —ILICE
MUTTFEL, FME0INR—202.3 B
SBITEEV,

c 3
L = Kst [ﬂ - 105
P
L
L = = . —
"= 2ene0 V60

FapstHE

ol

—9)

—(20)

FRE1AR—Z O EN SR EE0.

TErSFFanL

ST U —-XDERFIETLEAR(19).(20)
CEo>THEITBZEHHKET,
(1S014728-1(C & 3)

FR ~O—2F8=

Kst

0.8

0.6

04

0.2

1SO-14728-1C kDX hO—T1&#

(15) « (21) . (17) OFERBRELOK
SV EREREFREZR TSRS EICRAD
FI, FFEHEGFSAR—DFER (19).
(20)TEHETEFT,

S TEHDOBDES &F HDFE

23R—Z(TRUEEMS ITEDOBDE S £ HD
FROMIERE, STOU-X(CEHEAENET.

e3(mm)= f3 " 10-3

—07)

. Vo Vi Ordering Designation
Size
fi | f2 | fa | f1 | fo |f3 | ST 7 M VO P 27/ 30 x30 To
7 5 200 4 3 130 3 N 1R
P . IR L+ mm)
9 5 300 6 4 200 4
‘M:Ei%ﬂl/—ﬂ, ‘ W’JZXFD—’J‘
W : D1 REIL—)L Ls (mm)
12 6 380 8 4 250 | 6 sTm ‘vo:%%.&/J\IKJﬁFa‘%iFFE‘ ‘ BERE ‘
V1:#¥FE (0.02C) Lb (mm)
BEEERET
15 7 | 530 12 | 5 | 350 | 8 T3 4200
T2:300
3.FEAE

ST U—XDEFB/KIF, ALERDEDTY,




S I ST==7FaF7XAO—URSARKR J—-X ST==7Fa7XAO—URXSARKR J—-X S I

4. 8 &
P4 nxP1
Lr
W B i © O o |
O o i —
T & @7V l SR /n [T 11 |\ @ @ @ .
e G2 " : e o o
W2 Wi ‘ Lr
L1
Lb
B E HA~TE L=~ (mm) 70v794 X (mm) B E
H W2 P Wi hi Dxdxg; P P2 W h2 Mxg, t
ST7M 8 5 15 7 4.7 4.2X2.4x2.3 15 12 17 6.5 M2x2.5 1 ST7M
ST9M 10 5.5 20 9 5.5 6x3.5x3.5 20 15 20 7.8 M3x3.0 1.3 STOM
ST12M 13 7.5 25 12 7.5 6x3.5x4.5 25 20 27 10 M3x3.5 1.3 ST12M
W o= BRAAMO—Y L —Ib~F& (mm) 70y 4 X (mm) EH&EE (N) E—A2F(Nm)
Ls Lr L2 Lg N Lb L P4 n Cioosldyn) Co(stat) Mro Mpo Myo

ST7M 27 30 28 6.5 1 30 28 6.5 1 210 1580 5.9 3.4 3.4
ST7M 41 45 43 6.5 2 45 43 6.5 2 1220 2500 9.1 8 8
ST7M 55 60 58 6.5 3 60 58 6.5 3 1490 3330 12.4 14.6 14.6
STIM 38 40 38 9 1 40 38 9 1 1590 2773 13.1 6.8 6.8
STIM 58 60 58 9 2 60 58 9 2 2080 4170 19.7 16 16
STIM 78 80 78 9 3 80 78 9 3 2520 5547 26.2 29.2 29.2
ST12M 44 50 47 .4 11.2 1 50 47 .4 11.2 1 2550 4340 27 16 16
ST12M 69 75 72.4 11.2 2 75 72.4 11.2 2 3350 6510 40.1 35.6 35.6
ST12M 94 100 97.4 11.2 3 100 97.4 11.2 3 4050 8670 54 62.8 62.8




STPFATIZTHARIU—-X

V=704 FEmatE L BEEERSE

=&/ H15 oo/mmvear) /
EFR / B/
HiBLESE / EESTATE AP/ M /
AT = (E)/ MR ICME N A RE / U 7 IV E R B 0d/MMAEAR) /
HWRENEZETE 50 / [JYes [INo S EONEFR B oo/mMw/vear) /
BEBRSE /L —LERMAAE
o

A 4

Ox¥F [O=za [QERS Qpmd  [JH0LBE: ) [ ®t2(AE: ) [ Tofh (BEGEERREZSY)

HEgL — L2 N e’ E) [ &
BgL—LorovegE| []1 2 3 ] =4
L—LOBRESEMmm)| (o: (70w OiEE) (r: (182ADSE - L —/LOIER )
BOMIE(mm) Conx: @my : [/
=2 (kg) (EMIBLEE  BFE2D)
SXE) I (mm) Uz ay:
N DAIE (mm) Cex: Uz
SN FN) Fx: Fz:
1AL — L OFE
182l — L DS
1E 8 R M

ER B et Ov=r—4- ] R=ntt Oyvya— O~k 7F=u—

O mEy U4 — Os5vs e ] zoEn

EXENEEEE(mMm) : 2 o= OESERE(M/seC) | NERE (m/sec) :

BIERE (m/sec?) EXBIRF R (sec) - BEILEZE (hrY) -

1RBRERERE(hr): HEHM(F):

BREERELHEAR

e 0 —m ] 7')—>)b—A(%f&_) (JEzE/&E COvHwE(R~7 )

O] ASWE(S 1 7 ) Owk@m«7_ ) [ExsH@aa7_ ) [ zoft
cpc R OMBAR | [ 7Jovsic—mesuz  [J7ovsicd8suz 7vazm Ozom
cpe R OFEORILE | [ Byt e XA 2H O svzexmczs  Oepwacsuzerm O 2ot

Jeper o gy vz =% | [epenrdHis ) REBREL T
sk TomErR| [ 8L - poti LI RERanTy | B AT Oz oEs
TUADS (71 R G NIRRT )

T RI-vEEESR| (] FcsursiA Ol shRic= Ty b &E->TH U REEA CmmaEzLsn OzoEn

linear motion tecl




